
MOTORİNE ZAM GELİYOR

ENERJİ Piyasası Düzen-
leme Kurumu (EPDK), 
doğalgaz piyasasında 
tüketicilere yeni imkân-
lar sunacak önemli bir 

düzenlemeyi yaşama geçirdi. 
Buna göre 65 yaş üstü muhtaç 
aylığı alanlar veya düzenli sos-
yal yardım almaya hak kazanan-
lardan güvence bedeli alınmaya-
cak. Güvence bedeli 2026 yılı için 
4 bin 135 TL olarak belirlendi. 
Güvence bedeli peşin veya kredi 
kartına en az 6 eşit taksit ile ve 
vade farksız ödenebilecek. Böy-
lece bir defaya mahsus alınan ve 
ortalama  9 bin 755 TL olan bağ-
lantı bedeli, 6 eşit taksit halinde 
ödenebilecek. 

YENİDEN GÜVENCE 
BEDELİ ALINMAYACAK

AYRICA, aynı dağıtım bölgesin-
de farklı bir adrese taşınan abone-
lerden de yeniden güvence bede-
li alınmayacak. Yönetmelikte, 
güvence bedeli alınmayacak abo-
neler şöyle sıralandı: “Ön ödeme-
li sayaç kullanan tüketicilerden, 
herhangi bir gerekçe ile abonelik 
esnasında güvence bedeli alınma-
mış abonelerden daha sonra aynı 
adres için yeni sözleşme yapılana 
kadar, ibadethaneler, cemevleri ve 
Diyanet İşleri Başkanlığına bağlı 
Kur’an eğitim ve öğretimine yöne-
lik kurslar,  65 yaşını doldurmuş, 
kanun kapsamında aylık veya 
düzenli sosyal yardım almaya iliş-
kin hak sahipliği verilen haneler 
için, hak sahibi adına yapılacak 
müşteriler.” 

ABONELİK İŞLEMLERİNDE DE 
DEĞİŞİKLİK VAR

İLK abonelik sözleşmesi; iç tesi-
sat proje onayı, gerekli belgele-
rin sunulması ve güvence bedeli-
nin tahakkuku veya tahsili sonrası 
imzalanacak. Aynı adreste yeni 
aboneliklerde gaz açma işlemi, 
sözleşmeden itibaren 4 iş günü 
içinde tesisat kontrolü sonrası ger-
çekleştirilecek. Yetkili idareler-
ce hizmeti durdurulan adresler-
de yazılı uygun görüş alınmadan 
yeni sözleşme yapılamayacak. 
Fatura okuma süresi dağıtım şirke-
ti kaynaklı olarak kısalırsa ödeme 
süresi en az 25 gün olacak. Okuma 
süresi uzarsa tüketim bedeli en az 
4 taksitte ve vade farksız tahakkuk 
ettirilecek. Faturalar son ödeme 
tarihinden en az 10 gün önce ileti-
lecek ve ödeme süresi 5 iş günün-
den az olmayacak. AA

Trump tüm dünyaya 
ek vergi getirdi

Times Meydanı’nda 
iftar programı

5 ilde torbacılara darbe:
346 şüpheli yakalandı

ABD Yüksek Mahkemesi, Başkan 
Donald Trump’ın küresel gümrük 
vergilerinin federal yasalara aykırı 
olduğuna hükmetti. Mahkeme üyele-
rine tepki gösteren Trump ise haliha-
zırda uygulanan tarifelere ek olarak 
150 gün süreyle yüzde 10’luk küresel 
bir tarife uygulamaya yönelik kararı 
imzaladı. AA

ABD’NİN New York kentinde yaşayan 
yüzlerce Müslüman, şehrin en ünlü 
ve işlek alanlarından Times Meyda-
nı’nda iftar yaptı, ardından teravih 
namazı kıldı. “Wayoflifesq” adlı bir 
sosyal medya hesabı tarafından bu yıl 
5’incisi düzenlenen program, kadın 
erkek yüzlerce kişiyi bir araya getir-
di. Times Meydanı’nın en işlek alanı 
Broadway Caddesi ile 7. Sokak köşesi 
üzerinde toplanan Müslümanlar, iftar 
vaktinin girmesiyle birlikte dualarla 
oruçlarını açtı. İftar için 1500 kişiye 
ücretsiz kumanya dağıtıldı. AA

UYUŞTURUCU satıcılarına yöne-
lik 5 ilde (Adana, Balıkesir, Nevşehir, 
Çanakkale ve Bursa)  gerçekleştirilen 
narkotik operasyonlarında 346 şüphe-
li yakalandı. Operasyonlarda binlerce 
uyuşturucu hap ele geçirildi. 3’TE
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Doğalgaz hizmetleri yönetmeliğinde değişikliğe gidildi. 65 yaş üstü 
abonelerden güvence bedeli alınmayacak. Abonelik bedeli de 6 taksitle 
ödenebilecek. Ödemelerde kredi kartına vade farksız seçenek de getirildi

PETROL fiyatlarındaki vola-
tilite akaryakıt pompaları-
na zam olarak yansıyor. Son 
olarak salı günü motorin 
fiyatlarına 2,40 lira zam gel-
mesi bekleniyor. İstanbul’da 
motorinin litre fiyatının 
60,29 liraya, Ankara’da 61,42 
liraya, İzmir’de ise 61,70 lira-
ya yükselmesi bekleniyor. AA

GAZZE’DE rama-
zan ayının ilk cuma 
namazı, İsrail saldı-

rılarında ağır hasar gören 
ve büyük bölümü kullanı-
lamaz hale gelen camilerin 
enkazı arasında eda edildi. 
On binlerce Filistinli, yıkı-
lan mabetlerin avluların-
da, geçici mescitlerde ve 
açık alanlarda saf tutarak 
hem ibadetlerini yerine 
getirdi hem de İsrail saldı-
rılarında hayatını kaybe-
denler için dua etti. AA

FİLİSTİNLİLER, CAMİLERİN 
ENKAZINDA SAF TUTTU

Şam’da 14 yıl sonra ramazan topu atıldı
SURİYE’NİN başkenti Şam’da 

14 yıl sonra ilk kez rama-
zan topu atıldı. Suriye Ordu-

suna bağlı birimler, Şam’daki Meç-
hul Asker Anıtında ramazan topunu 
iftar vaktinde ateşledi. Suriye’de-
ki geleneksel ramazan adetlerin-
den birini yeniden yaşatmak ama-
cıyla düzenlenen etkinlik, Savunma 
Bakanlığında askerilerin katılımıy-
la gerçekleştirildi. Ramazan ayının 
simgelerinden biri haline gelen bu 
gelenek, Arap ve İslam ülkelerinde 
yaygın olarak uygulanıyor. AA

DOĞALGAZ 
MÜJDESİ!

Erdoğan, Kayacık ailesinin 
iftar sofrasına konuk oldu

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip Erdo-
ğan ve eşi Emine Erdoğan, Ali ve Miya-
se Kayacık ailesini ziyaret ederek iftar 
sofrasına konuk oldu. Kendisini kapı-
da karşılayan aile fertleriyle sohbet eden 
Erdoğan, çiftin büyük oğlu Mustafa’nın 
hastalığını öğrenmesi üzerine Allah’tan 
şifa diledi, tedavisinin yakından takip 
edilmesi talimatını verdi. Sofra duası 
eden Cumhurbaşkanı Erdoğan’a, ailenin 
küçük oğlu Bilal, “Rabb’im kabul eyle, 
amin.” diyerek karşılık verdi. Ailey-
le orucunu açan Erdoğan, başı rahmet, 
ortası mağfiret, sonu cehennem azabın-
dan kurtuluş olan mübarek Ramazan-ı 
Şerif’in hayırlara vesile olmasını temen-
ni etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, evden 
ayrılırken kendisini kapının önünde bek-
leyen ve slogan atarak sevgi gösterisin-
de bulunan vatandaşlarla da sohbet etti, 
fotoğraf çektirdi. Erdoğan, burada anne 
ve babalarının kucağında bulunan iki 
bebeği sevdi. AA



YAŞ ilerledikçe diz ağrısı-
nın normal karşılanma-
sı, toplumda en yaygın 
ancak en hatalı kabuller-

den biri olarak öne çıkıyor. Diz 
kireçlenmesi olarak bilinen “oste-
oartritin”, sanılandan çok daha 
kapsamlı bir eklem hastalığı ola-
rak görülüyor. Eklem kıkırdağı-
nın zamanla incelip kaybolma-
sı, eklem içi sıvının özelliklerini 
yitirmesi ve diz ekleminin biyo-
mekaniğinin bozulmasıyla iler-
leyen bu kronik süreç, erken 
dönemde fark edilmemesi halin-
de eklem fonksiyonlarını ciddi 
şekilde etkileyebiliyor. 

Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Doç. Dr. Tolgahan Kuru 
hastalığın yavaş ilerlemesi nede-
niyle belirtilerin çoğu zaman göz 
ardı edildiğini ve bu durumun 
tedavi seçeneklerini sınırlayabil-
diğini belirtti. Kuru, hareketsiz 
yaşam tarzı, kilo artışı ve bilinç-
siz egzersiz alışkanlıklarının diz 

sağlığını olumsuz etkileyen fak-
törler arasında yer aldığını belir-
terek, masa başında çalışmanın, 
yanlış yüklenmenin ve diz ekle-
mini zorlayan günlük alışkanlık-
ların kireçlenme görülme sıklığı-
nı artırdığını vurguladı.

GECİKENLERE PROTEZ
Kuru, diz protezinin genellik-

le geç kalınmış vakalarda baş-
vurulan bir tedavi seçeneği ola-
rak uygulandığını, doğru hastaya, 
doğru zamanda ve doğru yöntem-
le müdahale edilmesinin teda-
vi başarısını belirleyen en önem-
li faktörler arasında yer aldığını 
kaydetti. Kuru, “Toplumda kireç-
lenme denildiğinde akla hemen 
protez geliyor ancak bu her hasta 
için geçerli değil. Erken evrede 
birçok hasta cerrahi dışı yöntem-
lerle ya da koruyucu girişimlerle 
uzun yıllar rahat edebilir. Protez, 
genellikle son aşamada gündeme 
gelen bir seçenektir.” dedi. AA
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HAREKETSIZLIK
DIZLERI ETKILER
Kendini merdiven inip çıkarken ve uzun yürüyüşler sırasında hissedilen ağrıyla göste-
ren diz kireçlenmesini hareketsiz yaşam tarzı, kilo artışı ve bilinçsiz egzersiz tetikler

MUŞ’TA 24 yaşındaki otizmli genç, 7 yıl 
süren uyuşturucu bağımlılığından kur-
tularak hayatında yeni bir sayfa açma-
nın mutluluğunu yaşıyor. Arkadaş çev-
resinin etkisiyle 17 yaşında uyuşturucu 
kullanımına başlayan otizmli H.U, 7 yıl 
süren uyuşturucu bağımlılığından kur-
tulmaya karar verdi. 

Ailesinin desteği ve Muş Gençli-
ği Uyuşturucu ile Mücadele Derneği-
nin yönlendirmesiyle Şanlıurfa’ya giden 
genç, Liman Ayık Yaşam Derneği’nin 
İlaçsız Rehabilitasyon Merkezinde teda-
vi altına alındı. Merkezde 6 ay boyunca 
ilaçsız tedavi uygulanan ve bağımlılık-
tan kurtulmayı başaran H.U, aldığı des-
tekler sayesinde yeni bir hayata “mer-
haba” dedi.

İSTERSEN BIRAKIRSIN
Hayatında yeni bir sayfa açtığını belir-

ten H.U, bağımlılık sürecinde çok zor-
luklar yaşadığını, tedavi sayesinde 
hayatının değiştiğini söyledi. Bağımlı-
lıktan kurtulanları örnek aldığını anla-
tan genç, şunları kaydetti: “O sürede 
evde zorluklar çektim, krizler atlat-
tım. Annemle Muş Gençliği Uyuşturucu 

ile Mücadele Derneği’ne gittik. Dernek 
Başkanı Alparslan Bingöl, Şanlıurfa’da-
ki rehabilitasyon merkezine yönlendir-
di. İlk başlarda biraz zorlandım. 6 ay 
orada kaldım ve sürecimi bitirdim. Çok 
şükür hayata yeniden bağlandım. Mer-

kezde hocalarımız hep yanımızdaydı. 
Onların desteğiyle atlattım. Şimdi aile-
min yüzü gülüyor. Daha önce aileme çok 
çektirdim. ‘Bırakamam’ diye bir şey yok. 
İnsan isterse, her şeyi bırakır. Aileniz ve 
kendiniz için uyuşturucuyu bırakın.” AA

Bağımlılıktan ilaçsız
tedaviyle kurtuldu

O fırtınalı enerjin bugün yerini daha sakin bir 
ritme bırakıyor. Ay Boğa burcuna geçerken 

senin maddi değerler ve huzur alanını aydın-
latıyor. Bugün vaktini sahip olduğun güzellik-
lerin tadını çıkararak geçirmek isteyeceksin. 
Belki şık bir restoranda yemek yiyebilir veya 

evinde konforun tadına varabilirsin. 

Sosyal çevrenin ve arkadaşlıklarının tadını 
çıkardığın harika bir gün! Ay Boğa burcunday-

ken dostlarınla bir araya gelip lezzetli sofra-
larda buluşmak, geleceğe dair somut ve güven 
verici planlar yapmak isteyeceksin. Arkadaş 

grupların içinde o huzurlu ve birleştirici ener-
jinle fark edileceksin. 

Finansal paylaşımlar, yatırımlar veya partne-
rinle olan derin bağların üzerine odaklanabi-

lirsin. Duygusal dünyanda sarsılmaz bir güven 
arayışındasın ve bu güveni inşa etmek için 

harika fırsatların var. İçsel bir güç kazandığını 
ve hayata daha köklü bağlarla bağlandığını his-

sedeceksin.

Ay’ın senin gibi toprak grubunda olması seni 
adeta parlatıyor. Hobilerinle ilgilenmek, sanat-
sal bir faaliyete vakit ayırmak veya çocuklar-
la doğada vakit geçirmek için mükemmel bir 

gün. Aşk hayatında ise çok daha güven dolu ve 
romantik bir hava esiyor. Kendini her zaman-
kinden daha şanslı ve değerli hissedeceksin. 

Ay senin burcuna geçti ve seni tüm o sarsıl-
maz, huzurlu ve estetik enerjinle sarmalıyor. 

Bugün her zamankinden daha çekici, sakin ve 
kendinden emin hissedeceksin. Kişisel bakı-
mınla ilgilenmek, sevdiğin bir hobiye vakit 

ayırmak veya sadece doğada yürüyüş yapmak 
sana muazzam bir enerji verecek. 

Pazar günü olmasına rağmen zihnin kariyerin 
ve toplum önündeki duruşunla meşgul olabi-

lir. Profesyonel hedeflerinle ilgili çok somut ve 
güvenilir adımlar atabilirsin. Aile büyüklerinle 
veya senden deneyimli kişilerle yapacağın bir 
görüşme, sana çok değerli bir perspektif kata-

bilir. Duruşunla takdir topladığın bir gündesin.

Ay tam karşındaki Boğa burcuna geçti ve ikili 
ilişkilerini, ortaklıklarını sarsılmaz bir güvenle 
sarmaladı. Partnerinle veya en yakın dostun-
la daha sakin, huzurlu ve samimi bir iletişim 
kurabilirsin. Birlikte güzel bir yemek yemek 

veya sakin bir ortamda vakit geçirmek aranız-
daki bağı güçlendirecek.

Evinde bir düzenleme yapmak, mutfakta yeni 
tarifler denemek veya ailenle huzurlu bir pazar 
geçirmek sana çok iyi gelecek. Köklerine olan 
bağlılığını daha derinden hissettiğin bir gün-
desin. Evinde kuracağın o huzurlu ve konfor-

lu atmosfer, zihnindeki o sürekli dönen fikirle-
ri sakinleştirmeni sağlayacak. 

Bugün senin için biraz “içsel bir inziva” günü. 
Ay Boğa burcundayken seni gürültülü ortam-

lardan ziyade, ruhunu dinlendirebileceğin 
sakin yerlere davet ediyor. Kendi başına kalıp 
meditasyon yapmak, günlük tutmak veya sade-

ce sevdiğin bir müziği dinleyerek hayallere 
dalmak sana çok iyi gelecek. 

Bugün yeni bir şeyler öğrenmek, ufkunu geniş-
letecek bir geziye çıkmak veya felsefi konular 
üzerine düşünmek sana çok iyi gelecek. Haya-
ta çok daha bilgece ve güven dolu bir pencere-
den bakıyorsun. Uzaklardaki sevdiklerinden 
alacağın çok tatlı ve somut bir haber gününü 

aydınlatabilir. 

Bugün sağlığını bir düzene sokmak için harika 
bir gün. Ay Boğa burcundayken yaşam alanını 
daha konforlu hale getirmek, sağlıklı ve lezzet-
li yemekler hazırlamak veya vücudunu dinlen-
direcek aktiviteler yapmak isteyeceksin. İşlerini 
aceleye getirmeden, her şeyi en kaliteli haliyle 

halletmek sana büyük bir tatmin verecek.

İletişimin pırıl pırıl olduğu, sözlerinle insanla-
rı yatıştırdığın bir gündesin. Yakın çevren, kar-
deşlerin veya komşularınla olan diyaloglarında 
çok daha yapıcı ve güven verici olacaksın. Kısa 

bir yolculuğa çıkmak veya doğada vakit geçirmek 
zihnini berraklaştırabilir. Yeni bir şeyler okumak 
veya yazmak sana bugün büyük bir keyif verecek. 

ABD’DE yapılan araştırma-
da, uyumadan önceki son 
3 saat yemek yememenin, 
kalp sağlığı ve metaboliz-
ma üzerinde olumlu etkiler 
sağlayabileceği tespit edil-
di. Amerikan Northwestern 
Medicine tarafından yapı-
lan bir araştırmada, son öğü-
nün saatinin kalp ve meta-
bolizma üzerindeki etkileri 
incelendi. Araştırma kap-
samında fazla kilolu birin-
ci grup uyumadan en az 
üç saat önce yemek yeme-
yi bırakırken, bu kişilere 13 
ila 16 saatlik gece orucu tut-
turuldu.

KAN BASINCI DÜŞTÜ
İkinci grubun ise gece 11 

ila 13 saatlik oruç düzeni-
ni sürdürdüğü araştırmada, 
tüm katılımcılar ayrıca yat-
madan 3 saat önce ışıkla-
rı kıstı. Katılımcıların kalo-
ri miktarını değil yalnızca 
yemek zamanını değiştir-
diği araştırmada son öğün 
saatini erkene çeken grupta 
gece kan basıncının ve kalp 
atış hızının belirgin biçim-
de düştüğü ve kan şekeri 
seviyelerinin iyileştiği tes-
pit edildi. 

Araştırmada, özellikle 
kalp hastalığı riski yüksek 
kişiler için yemek saatini 
erkene çekmenin, diyet içe-
riğini değiştirmeden uygula-
nabilecek pratik bir yöntem 
olabileceği vurgulandı. AA

BAYBURT Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğünce 
(AFAD) 150 personelin katı-
lımıyla çığda arama kurtar-
ma tatbikatı yapıldı. Tuzcu-
zade Mahallesi kırsalında 
yapılan tatbikata AFAD, 
UMKE, itfaiye, jandar-
ma, emniyet ve Türk Kızı-
lay ekipleri katıldı. Senar-
yo gereği çığda 3 vatandaşın 
kaldığı ihbarı üzerine böl-
geye ekipler sevk edil-
di. Ekiplerin müdahale-
siyle kurtarılan kişiler, 
sağlık ekiplerinin desteğiyle 
ambulansa taşındı.

İl AFAD Müdürü Uğur 
Minder, gazetecilere, Türki-

ye Afet Müdahale Planı kap-
samında tatbikat gerçekleş-
tirdiklerini söyledi. 

ÜZENGİLİ’Yİ UNUTMADIK
Zorlu arazide başarılı bir 

tatbikat yaptıklarını belir-
ten Minder, “1993’te Bay-
burt’un Üzengili köyünde 
59 vatandaşımızı kaybettiği-
miz bir çığ felaketi yaşamış-
tık. Bu olay, Türkiye çığ tari-
hinin en fazla ölümlü ikinci 
olayı olarak kayıtlara geçti. 
Bütün kurumlarımızla bera-
ber burada güzel bir çığ tat-
bikatı yaptık. Tüm katılım-
cılara teşekkür ediyorum.” 
dedi. AA

Uyumadan 3 saat
önce yemeği kesin

Olası felaketlere
tatbikatla hazırlık

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Pazar günü, senin için dünya-
nın en sakin limanı gibidir. Bugün 
koşturmak yok, sadece keyif almak 
var! En sevdiğin pijamalarınla vakit 
geçirmek, pencereden gökyüzü-
nü izlemek ya da yumuşak bir bat-
taniyenin altında hayallere dalmak 
için harika bir gün. Dinlenmek, 
aslında zihnini ve vücudunu yarın-
ki yeni maceralar için hazırlamak-
tır. Bugün kendine “yavaşlama” 
izni ver ve anın tadını çıkar; çünkü 
senin enerjin ne kadar tazelenirse, 
haftan o kadar parlak geçer.

Yarın yepyeni bir hafta başlıyor 
ve sen bu haftanın başrol oyuncu-
susun! Akşamüzeri çantanı hazır-
larken veya kıyafetlerini seçer-
ken bunu bir “görev hazırlığı” gibi 
düşün. “Yarın hangi yeni gizemleri 
çözeceğim?” diye düşünmek içini 
heyecanla dolduracaktır. Küçük bir 
ön hazırlık yapmak, pazartesi saba-
hı uyandığında kendini karmaşa-
dan uzak, kendinden emin ve çok 
güçlü hissetmeni sağlar. Sen plan-
lı olduğunda, hiçbir zorluk senin 
hızını kesemez!

Pazar günleri hayallerin en geniş 
ve en özgür olduğu zamanlar-
dır. Bugün kendine dev bir “gele-
cek hayali” kur. Belki büyüdüğün-
de insanların suyun altında nefes 
almasını sağlayacak bir icat yapı-
yorsun, belki de başka galaksilerde-
ki çocuklarla arkadaş oluyorsun. 

Arkadaş-
larına 

özenerek 
başladığı 

uyuşturu-
cunun za-

man içinde 
esiri haline 

gelen 24 
yaşında-
ki genç 6 

aylık mü-
cadelenin 
ardından 

yaşamında 
beyaz bir 
sayfa açtı



HATAY’IN Kırıkhan ilçe-
sinde silahlı saldırıda 
karı koca hayatını kaybet-
ti, kızları ağır yaralandı. 
İddiaya göre, cinayet zan-

lısı M.D, husumetli olduğu Yıldırım 
ailesinin yaşadığı Karataş Mahalle-
si’ndeki konteynere tabancayla ateş 
açtı. 

Saldırıda Cemile ve Hüseyin Yıl-
dırım çifti ile kızları Melike yara-
landı. Çevredekilerin ihbarı üzerine 
olay yerine 112 Acil Sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri 
Cemile Yıldırım’ın (40) olay yerinde 
yaşamını yitirdiğini belirledi. 

Ağır yaralanan baba ve kızı ise 
ambulansla Kırıkhan Devlet Has-
tanesi’ne kaldırıldı. Yaralılardan 
Hüseyin Yıldırım (45) hastanedeki 
müdahalelere rağmen kurtarılamadı, 
kızının ise hayati tehlikesinin sür-

düğü öğrenildi. Polis, cinayet zanlı-
sının yakalanması için çalışma baş-
lattı.

KENTTE BİR CİNAYET DAHA
Öte yandan Reyhanlı ilçesin-

de tartıştığı zanlı tarafından silahla 
vurulan 20 yaşındaki genç hayatını 
kaybetti. Harran Mahallesi’nde iddi-
alara göre Mustafa Demir (20) ile 
R.D. arasında alacak verecek mese-
lesi yüzünden tartışma çıktı. 

Silahlı kavgaya dönüşen olay-
da Mustafa Demir ağır yaralandı. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine 112 Acil Sağlık ve jandarma 
ekipleri sevk edildi.

Demir, ambulansla kaldırıldığı 
Reyhanlı Devlet Hastanesi’nde yapı-
lan müdahalelere rağmen kurtarı-
lamadı. Jandarma ekipleri R.D’yi 
gözaltına aldı. AA
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ÇORUM’DA polis ekiplerinin “dur” ihta-
rına uymayarak kaçan hafif ticari aracın 
sürücüsü, kovalamaca sonucu yakalan-
dı. Devriye görevi yapan polis ekipleri, 
Çepni Mahallesi Demirciler Sokak’ta şüp-
helendikleri S.Ü. idaresindeki hafif ticari 
aracı durdurmak istedi. Ekiplerin “dur” 
ihtarına uymayarak kaçan araç sürücüsü, 
kovalamaca sonucu Aynalı 1. Sokak’ta 
yakalandı. Araçta bulunan B.D. ise yaya 
olarak kaçıp izini kaybettirdi. Polis ekip-
lerince S.Ü’ye, “dur” ihtarına uymamak, 
trafik güvenliğini tehlikeye düşürmek 
ve makas atmak suçlarından 45 bin lira 
ceza uygulandı. Ehliyetine daimi olarak 
el konulan sürücünün aracı trafikten men 
edilirken, polis ekipleri kaçan B.D’nin 
yakalanması için çalışma başlattı. AA

NİĞDE Kalesi’nin istinat duvarının bir 
kısmının çökmesi üzerine ekipler bölge-
de önlem aldı. Alınan bilgiye göre, Kale 
Mahallesi’nde bulunan Niğde Kalesi’nin 
istinat duvarının bir kısmı belirleneme-
yen nedenle çöktü. Çevredeki vatandaş-
ların ihbarı üzerine bölgeye polis, sağ-
lık, AFAD ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
Bölgede güvenlik önlemi alan ekiplerin 
çalışmaları sürüyor. AA

KAYSERİ’NİN Kocasinan ilçesinde et 
işleme tesisinde çıkan yangın, itfaiye 
ekiplerince söndürüldü. Oruçreis Mahal-
lesi Karpuzatan Caddesi’ndeki et işleme 
tesisinde önceki henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. Çalışanların ihba-
rı üzerine olay yerine çok sayıda polis ve 
itfaiye ekibi sevk edildi. Ekiplerin müda-
halesiyle söndürülen yangında, işletmede 
hasar oluştu. AA

ÇANKIRI’DA şarampole devrilen hafif 
ticari araçtaki 4 kişi yaralandı. B.B.S. (20) 
idaresindeki 34 DA 7034 plakalı hafif 
ticari araç, Çankırı-Eldivan kara yolu 
Aşağıyanlar köyü mevkisinde sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu şarampole devrildi. Kazada sürü-
cü ile araçta bulunan F.S. (50), H.S. (45) 
ve H.N.S. (23) yaralandı. 

İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfai-
ye ve jandarma ekibi sevk edildi. Yaralı-
lar, itfaiye ekiplerince sıkıştıkları yerden 
çıkarılarak sağlık ekibine teslim edildi. 
Olay yerindeki ilk müdahalenin ardından 
ambulansla Çankırı Devlet Hastanesi’ne 
kaldırılan yaralıların genel sağlık duru-
munun iyi olduğu öğrenildi. AA

Kaçan sürücüye 45 bin
lira ceza, ehliyet iptal

Niğde Kalesi’nin 
istinat duvarı çöktü

Et işleme tesisindeki
yangın kontrol altında

Şarampole yuvarlandı:
4 yaralı tedavi altında

‘TORBACILAR’A BASKINDA
346 ŞÜPHELİ YAKALANDI

Tombala partisine
polis operasyonu

MUĞLA’NIN 
Milas ilçesin-
de 44 düzen-

siz göçmen kurtarıl-
dı. Sahil Güvenlik 
Komutanlığının inter-
net sitesinde yer alan 
açıklamaya göre, 
Milas ilçesi Kazık-
lı Koyu mevkisin-
de karadan ulaşımı 
olmayan bölgede bir 
grup düzensiz göç-
men olduğu ve yar-
dım talebinde bulu-
nulduğu bilgisi 
üzerine, Sahil Güven-
lik botları ve Kıyı-
kışlacık Jandarma 
Karakol Komutanlı-
ğı ekipleri görevlen-
dirildi. Ekipler, ortak 
çalışmayla bölgedeki 

19’u çocuk 44 düzen-
siz göçmeni kurtardı.

33 GÖÇMEN 
YAKALANDI

Ayrıca, Geren 
Koyu mevkisinde bir 
grup düzensiz göç-
men olduğu bilgisi 
üzerine bölgeye Sahil 
Güvenlik botu, kol-
luk destek timi ve 
Ören Jandarma Kara-
kol Komutanlığı ekip-
lerince karada tes-
pit edilen 1’i çocuk 
33 düzensiz göçmen 
yakalandı. Düzensiz 
göçmenler, işlemle-
rinin ardından İl Göç 
İdaresi Müdürlüğüne 
teslim edildi. AA

Mahsur kaldıkları koydan jandarmaya ulaşarak 
yardım isteyen 44 düzensiz göçmene ulaşıldı

İmdat 
isteyen 
göçmenler 
kurtarıldı

AYDIN’IN Buharkent ilçesinde 21 
yıl önce işlenen bir cinayette, faile 
yardımcı olduğu belirlenen şüpheli 
tutuklandı. 

Aydın İl Jandarma Komutanlığın-
dan yapılan açıklamaya göre, Jandar-
ma Suç Araştırma Timi, Buharkent’te 
2005 yılında tabancayla öldürülen 
Hüseyin Kuş’un ölümünde fail V.D’yi 
o dönem olay yerine götüren şüpheli-
nin belirlenememesi üzerine dosyayı 
yeniden açtı. 

Bu kapsamda, eski deliller yeniden 
değerlendirildi, tanık beyanları tek-
rar alındı ve teknik veriler incelendi. 
Şüphelinin S.D. olduğunu belirleyen 
ekipler, düzenledikleri operasyonla 
zanlıyı yakaladı. 

Gözaltına alınan zanlı, işlemlerinin 
ardından sevk edildiği adliyede çıka-
rıldığı hakimlikçe tutuklandı. AA

Cinayetten 21 yıl
sonra tutuklandı

Barındıkları konteynerde husumetli oldukları M.D.’nin kurşunlarına hedef 
olan Cemile-Hüseyin Yıldırım hayatını kaybetti, çiftin kızları Melike yaralandı. 
Polis kaçan cinayet zanlısının peşine düştü

GENEL Komutanlığı, (torba-
cı) tabir edilen uyuşturucu 
satıcılarına yönelik Adana, 

Balıkesir, Nevşehir, Çanakkale 
ve Bursa’da düzenlenen narkotik 
operasyonlarında 346 şüphelinin 
yakalandığını bildirdi. 

Jandarma Genel Komutan-
lığından yapılan açıklama-
da, cumhuriyet başsavcılıkları 
ile Jandarma Genel Komutanlı-
ğı Narkotik Suçlarla Mücadele 
Daire Başkanlığı koordinesinde 
yürütülen çalışmalar kapsamın-
da 346 şüphelinin yakalandığı 
belirtildi.

93 ADRES ARANDI
Açıklamada, 108 asayiş ve 14 

komando timi olmak üzere top-
lam 635 jandarma personeli ve 
13 özel eğitimli narkotik arama 
köpeğiyle 93 adrese operasyon-

lar düzenlendiği bilgisi paylaşıl-
dı. Saha araştırmaları, analiz ve 
takip faaliyetlerinin titizlikle ger-
çekleştirildiği kaydedilen açıkla-
mada, “Şüpheliler teknik ve fizi-
ki takiple izlendi, suç faaliyetleri 
tek tek delillendirildi. Düzenle-

nen operasyonlarda, 83 bin 625 
uyuşturucu hap, 11 kilogram 
çeşitli uyuşturucu madde, çok 
sayıda ruhsatsız tabanca, av tüfe-
ği, uyuşturucu kullanma apara-
tı ve hassas terazi ele geçirildi.” 
ifadeleri yer aldı. AA

KOCAELİ’NİN Kartepe ilçesin-
de kumar oynayan 7 kişiye 81 bin 
228 lira ceza uygulandı. İl Emniyet 
Müdürlüğünden yapılan açıklama-
ya göre, “kumar oynamak için yer ve 
imkan sağlamak” suçunun engellen-
mesine yönelik umuma açık eğlence 
ve istirahat yerlerinde denetim gerçek-
leştirildi. Ekipler, Kartepe’de S.Ş’nin 
ruhsatsız umuma açık hale dönüştü-
rülmüş yerde tombala oynattığını tes-
pit etti. Kumar oynadığı belirlenen 7 
kişiye 81 bin 228 lira ceza kesilirken, 
4 bin 350 liraya el konuldu. S.Ş. hak-
kında ise adli işlem yapıldı. AA

KONTEYNER EVE
DÜŞMAN BASKINI

Uyuşturucu satıcılarına yönelik olarak 5 kentte düzenlenen 
operasyonlarda ‘torbacı’ tabir edilen zehir tacirleri gözaltına alındı



ALANINDA uzman hekimlerin katıl-
dığı programda, bilimsel gelişmele-
rin çocuk hastalar için umut verici bir 
tablo ortaya koyduğu belirtildi.

Söyleşiye, Medicana Zincirlikuyu 
Hastanesi Çocuk Hematoloji ve Onkoloji Uzma-
nı Prof. Dr. Tezer Kutluk, Medicana Internati-
onal İstanbul Hastanesi Çocuk Hematoloji ve 
Onkoloji Uzmanı Doç. Dr. Fatma Demir Yenigür-
büz ve lenf kanserini dört kez yenmeyi başaran 
oyuncu Açelya Elmas katıldı.

ÇOCUKLUK KANSERLERİNDE 
SAĞ KALIM %87 DÜZEYİNE ULAŞTI

Prof. Dr. Tezer Kutluk, çocukluk çağı kanser-
lerinde son yarım yüzyılda çarpıcı bir ilerleme 
kaydedildiğini belirterek, “1960’lı yıllarda löse-
mi tanısı alan çocukların büyük bölümü kay-
bediliyordu. Bugün ise çocukluk çağı kanserle-
rinde sağ kalım oranı yüzde 87’lere yükselmiş 
durumda. Bu oran yalnızca bir istatistik değil, 
binlerce çocuğun hayata tutunması anlamına 
geliyor” dedi.

DOĞRU ZAMAN, DOĞRU YER VE DOĞRU TEDAVİ
Çocukluk çağı kanserlerinin nadir hastalık-

lar arasında yer aldığını hatırlatan Prof. Dr. Kut-
luk, dünyada her yıl yaklaşık 400 bin çocuğa kan-
ser tanısı konulduğunu, Türkiye’de ise bu sayının 
yılda 3–4 bin civarında olduğunu ifade etti. Nadir 
görülmesi nedeniyle bu hastalıkların deneyim-
li merkezlerde ve güçlü ekipler tarafından yöne-
tilmesi gerektiğini vurgulayan Kutluk, “Doğru 
zamanda, doğru yerde ve doğru tedaviyle başarı 
oranları belirgin şekilde artıyor” diye konuştu.

HER ÇOCUĞA ÖZEL TEDAVİ YAKLAŞIMI
Doç. Dr. Fatma Demir Yenigürbüz ise günü-

müzde tedavi süreçlerinin her hasta için ayrı 
planlandığını belirtti. Moleküler ve genetik 
belirteçlerin tedavi planlamasında belirleyici 
rol oynadığını ifade eden Doç. Dr. Yenigürbüz, 
“Hastalığın adı aynı olsa bile her çocuk kendi 
risk grubuna göre değerlendirilir. Moleküler 
özellikler, hastalığın yaygınlığı ve tedaviye yanıt 
gibi birçok parametre kişiye özel tedavi planının 
oluşturulmasında temel kriterdir” dedi.

BAŞARI ORANLARI HER YIL ARTIYOR
Gelişen hedefe yönelik tedaviler ve hücresel 

tedaviler sayesinde başarı oranlarının her geçen 
yıl arttığını kaydeden Doç. Dr. Yenigürbüz, akıl-
lı ilaçlar, hedefe yönelik tedaviler ve kök hücre 
nakli gibi ileri yöntemlerin tedavi sürecin-
de önemli rol oynadığını söyledi. Türkiye’de 
bu tedavilere erişimin mümkün olmasının da 
önemli bir avantaj sağladığını dile getirdi. 

MORAL VE UMUT TEDAVİNİN EN GÜÇLÜ PARÇASI
Söyleşide deneyimlerini paylaşan ve 4 kez 

lenf kanserini atlatan oyuncu Açelya Elmas 
ise kanser tanısı alındığında hayatın durduğu 
düşüncesinin oluştuğunu ancak bu hastalıkla 
baş edilebileceğini vurguladı. Tedavi sürecinde 
moral, motivasyon ve güçlü bir ekibin belirleyi-
ci olduğunu ifade eden Elmas, çalışarak tedavi 
olmayı tercih ettiğini ve hayatın içinde kalarak 
süreci daha güçlü yönettiğini belirtti.

Açelya Elmas, “Hastalık korkutucu bir dille 
değil, umut veren bir bakış açısıyla ele alınma-
lı. Bu süreç zor ancak imkânsız değil. Tıp her 
geçen gün ilerliyor ve umudu kaybetmeden 
hayata tutunmak tedavinin en önemli parçala-
rından biridir” dedi.
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ÇOCUKLUK ÇAĞI KANSERLERİ GÜNÜ’NDE

ALANINDA uzman hekimlerin katıl-

UMUT VEREN BULUŞMAUMUT VEREN BULUŞMAUMUT VEREN BULUŞMA
Çocukluk Çağı Kanserleri Günü kapsamında Medicana International İstanbul 
Hastanesi’nde düzenlenen söyleşide, son yıllarda çocukluk çağı kanserlerinde 
elde edilen yüksek tedavi başarı oranları ve kişiye özel yaklaşımlar paylaşıldı. 

GÖNÜLLER DUALARLA, KALPLER SALAVATLARLA BULUŞTU...

HIRKA-İ ŞERİF ZİYARETE AÇILDI 

İ
STANBUL’UN tarihine ışık tutan Fatih semti, 
ramazan ayında özel bir maneviyata ev sahipliği 
yapıyor. Hz. Muhammed’in vasiyeti üzerine Vey-
sel Karani Hazretleri’ne emanet edilen ve İslam 

dünyasının en kıymetli kutsal emanetleri arasında 
yer alan Hırka-i Şerif, ramazan ayının gelişiyle bir-
likte dualar eşliğinde ziyarete açıldı.  

Fatih’te bulunan Hırka-i Şerif Camii’nde ger-
çekleştirilen törene İstanbul Valisi Davut Gül, 
Fatih Kaymakamı Cafer Sarılı, İl Emniyet Müdü-
rü Selami Yıldız, Fatih Belediye Başkanı M. Ergün 
Turan, Veysel Karani’nin 59. kuşaktan torunu 
Barış Samir ve ailesi ile çok sayıda vatandaşlar 
katıldı.

1851 YILINDAN BU YANA
Fatih Belediye Başkanı M. Ergün Turan, yap-

tığı açıklamada Hırka-i Şerif’in 1851 yılından bu 
yana ramazan ayında ziyarete açıldığını hatırla-
tarak bu köklü geleneğin Fatih’te yaşatılmasın-
dan büyük bir onur duyduklarını ifade etti. Başkan 
Turan, ramazanın manevi bereketine dikkat çeke-
rek tüm vatandaşları bu mübarek emaneti ziyaret 
etmeye davet etti.

HIRKA-İ ŞERİF’İN İSTANBUL’A GETİRİLMESİ
Veysel Karanî, Hz. Muhammed’in (s.a.v.) ken-

disine hediye ettiği hırkayı hayatı boyunca itina ile 
muhafaza etmiş, hiç evlenmediği için de vefatın-
dan sonra Hırka-i Şerif, kardeşi Şehabettin Süh-
reverdi El-Üveysi’ye intikal etmiştir. İşte Veysel 
Karanî Hazretlerinin soyu, bu zatın evlatların-
dan çoğalmıştır. Mübarek Hırka-i Şerif de, yine bu 
sülale vasıtasıyla, bugün muhafaza edildiği maka-
ma kadar getirilmiştir. 

İLK ZİYARETGÂH
Hırka-i Şerif’in İstanbul’daki ilk ziyaretgâhı, 17. 

yüzyılın başlarında Veysel Karani’nin soyundan 
gelen Şükrullah el-Üveysî tarafından İstanbul’a 
getirildikten sonra, Fatih civarında kiraladığı evdir. 
Bu ev yetersiz kalınca Sultan I. Abdülhamid döne-
minde (1780) özel bir oda inşa edilmiş, sonrasında 
ise Sultan Abdülmecid tarafından 1847-1851 yılla-
rında Hırka-i Şerif Camii yaptırılarak buraya nak-
ledilmiştir.

KADİR GECESİ 03.00’E KADAR AÇIK
ramazan ayı boyunca Hırka-i Şerif, hafta içi 

10.00 ve 17.00, hafta sonu ise 09.00 ve 17.30 saat-
leri arasında ziyaret edilebilecek.

Kadir Gecesi’nde teravih namazı sonrası ziya-
ret saat 03.00’e kadar devam edecek ve arife günü 
ikindi namazı sonrasında duayla sonlanacak
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Bir ramazan ayının daha gelmesiyle Müslümanlar Hırka-i Şerif’e kavuştu. 
Kimisi gözyaşlarına boğuldu, kimisi ise camiden ayrılmak istemedi
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“DEPREMDEN BU YANA FELAKET 
ÜZERİNDEN SİYASET KURDULAR”

Halkbank’ın aktif büyüklüğü
4,3 TRILYON LIRA
Halkbank, 2025 yılı sonu itibarıyla aktif büyüklüğünü bir 
önceki yıla göre yüzde 43 artırarak 4,3 trilyon liraya çıkardı.

BANKADAN yapılan açıklamaya göre, Halkbank, 
2025 yılının son çeyreğine ilişkin finansal sonuç-
larını açıkladı.

Buna göre, aktif büyüklüğünü 2025 yıl sonu 
itibarıyla bir önceki yıla göre yüzde 43 artırarak 
4,3 trilyon liraya yükselten bankanın nakdi kre-
dileri geçen yıla göre yüzde 36 büyümeyle 2 tril-
yon liraya, gayrinakdi kredileri de yüzde 47 artış-
la 1,2 trilyon lira seviyesine yükseldi. Böylece 
Halkbank’ın toplam kredi hacmi yüzde 40 arta-
rak 3,2 trilyon liraya çıktı.

ÖZ KAYNAKLARI YÜZDE 43 YÜKSELDİ
Aynı dönemde mevduat büyüklüğünü 2024 

yıl sonuna göre yüzde 46 artışla 3,5 trilyon lira-
ya ulaştıran bankanın öz kaynakları da yüzde 43 
yükselişle 218 milyar lira oldu. Menkul değerler 
portföyü ise yüzde 52 artış göstererek 1,2 trilyon 
lira seviyesine ulaştı.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Halkbank 
Genel Müdürü Osman Arslan, bankacılık sektö-
rünün 2025’te ekonomideki gelişmelerle uyumlu, 
istikrarlı bir performans sergilediğini belirtti. AA

MUHALEFETIN yapılan işlerde kusur 
bulamayınca masal anlattığını söyleyen 
Kurum, “Gerçeği söyleyemeyince dedi-
kodu üretiyorlar. Her gittikleri yerde 
yaptığımız 455 bin konutu konuşuyor-
lar. Niye konuşuyorlar biliyor musunuz? 
Çünkü depremden bu yana felaket üze-
rinden siyaset kurdular. Çünkü bu böl-
genin toparlanması, depremzede kardeş-
lerimizin yuvasına kavuşması işlerine 
gelmiyor. Şimdi o zemin ayaklarının 
altından kayıyor.” dedi.

Kurum, “Laf üstüne laf değil, taş üstü-
ne taş koyduk. Biz söz söylemedik, 
şehirlerimizi ihya etmek için canla başla 
çalıştık.” diyerek sözlerine şöyle devam 
etti: “Açık söylüyorum, siz (muhalefet) 
bu yaptıklarımızın ne aynısını yapabilir-
siniz ne de bu aziz milletimizin önüne 

koyacak bir hayalini, maketini, demosu-
nu gösterebilirsiniz. Bugün burada gör-
düklerim karşısında Rabb’ime, bizi sizle-
re mahcup etmediği için şükrediyorum. 
Sizlerin gözlerinin içindeki sevinci gör-
dükçe, yuvalarına kavuşan anneleri, 
sokakta koşturan çocuklarımızı gördük-
çe huzur buluyorum. Gaziantep için, 
deprem bölgemizdeki tüm illerimiz için 
emek veren herkese, fikriyle yol açanla-
ra, kalbiyle inananlara, alın teriyle inşa 
edenlere buradan selam olsun.”

Buraya yolu düşenlerden olmadıkla-
rını anlatan Kurum, “Biz bu şehrin acı-
sında da vardık, sevincinde de vardık. 
Allah ömür verdikçe de burada olmaya 
devam edeceğiz. Liderimiz, Cumhurbaş-
kanı’mız ile daha nice seneler hizmete 
devam edeceğiz.” diye konuştu. AA

BAKAN KURUM:
ORTAYA ÇIKAN
DEVLET
KUDRETİDİR
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, “Burada ortaya çıkan şey, beto-
nun ve demirin ötesinde bir devlet kudretidir. 
En zor gününde milletinin yükünü omuzlayan 
bir iradedir. Umudu bekletmeyen, hayatı erte-
lemeyen bir Türkiye kararlılığıdır” dedi.

SANAYI ve Teknoloji Baka-
nı Mehmet Fatih Kacır, 
“Bugün, gelişmiş üretim ve 
teknoloji geliştirme altya-
pımızla küresel pazarlarda 
rekabet eden, yüksek katma 
değerli ürün ve çözümleriy-
le öne çıkan bir ülkeyiz.” 
dedi.

Sanayi ve Teknoloji Baka-
nı Mehmet Fatih Kacır, 
Malatya Sanayi ve Teknolo-
ji Projeleri Açılışı, Yeşilyurt 
Sanayi Sitesi 1. Etap Anah-
tar Teslimi ile 2. Etap Temel 
Atma Töreni’nde yaptı-
ğı konuşmada, binlerce yıl-
lık köklü geçmişe sahip Bat-
talgazi’nin şehri Malatya’ya 
yeni eserler kazandırma-
nın heyecanını yaşadıkları-
nı söyledi.

Sanayinin çarklarını hız-
landıracak, tarımsal üretimi 
artıracak, sosyo-ekonomik 
kalkınmayı ivmelendire-
cek ve istihdama katkı suna-
cak yatırımların hayırlı ve 
uğurlu olmasını temenni 
eden Kacır, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan lider-
liğinde 23 yıl önce çıktıkları 
kutlu yolda istikametten bir 

an olsun sapmadan, sade-
ce millete hizmet etme sev-
dasıyla yürüdüklerini dile 
getirdi.

Teknoloji üreten ve geliş-
tiren Türkiye idealini ger-
çeğe dönüştürdüklerini, 
askeri insansız hava aracı 
üretiminde dünyada birin-
ci, ticari araç, güneş pane-
li, otobüs, beyaz eşya, çelik 
ve ağaç ürünlerinde Avru-
pa’da lider bir Türk sana-
yisi inşa ettiklerini belirten 
Kacır, “Bugün, gelişmiş üre-
tim ve teknoloji geliştirme 
altyapımızla küresel pazar-
larda rekabet eden, yük-
sek katma değerli ürün ve 
çözümleriyle öne çıkan bir 
ülkeyiz. Çizdiğimiz bu başa-
rı tablosu, büyük bir viz-
yonun, güçlü bir kalkınma 
iradesinin, azmin ve gayre-
tin ortak eseridir. Bugünün 
büyük ve güçlü Türkiye’sini 
muasır medeniyetler seviye-
sinin de üzerine taşıma yol-
culuğumuzu dört bir yanını 
eserlerle ilmek ilmek doku-
duğumuz tüm şehirlerimiz-
le birlikte yürümeye kararlı-
yız.” dedi. AA

TARIM ve Orman Bakanlığı, 129 mil-
yon 322 bin lira tarımsal destekle-
me ödemesinin çiftçilerin hesapları-
na aktarıldığını bildirdi. Bakanlığın 
NSosyal hesabından tarımsal destek-
leme ödemelerine ilişkin paylaşım 
yapıldı. Buna göre, kırsal kalkınma 
yatırımları için 129 milyon 322 bin 
liralık destekleme ödemesi çiftçilerin 
hesaplarına yatırıldı. AA

Çiftçilere 129,3 
milyon liralık tarımsal 
destekleme ödemesi ENERJI ve Tabii Kaynaklar 

Bakanı Alparslan Bayrak-
tar, İstanbul’da Rusya Baş-
bakan Yardımcısı Aleksandr 
Novak ile bir araya geldikle-
rini bildirdi.

Bayraktar, NSosyal hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 
Novak ile Türkiye ve Rus-
ya’nın enerji gündemini 
değerlendirdiklerini kaydet-
ti. Görüşmelerinde doğal gaz 

ve nükleer enerji başta olmak 
üzere devam eden iş birlik-
lerinin seyrini ve yeni iş bir-
liği fırsatlarını ele aldıkları-
nı aktaran Bayraktar, “Enerji 
diyaloğumuzu, devam eden 
projelerin sağlıklı ilerlemesi 
ve karşılıklı faydayı büyüte-
cek yeni başlıkların olgunlaş-
tırılması odağında sürdürme-
yi önemsiyoruz.” ifadesini 
kullandı. AA

Bakan Bayraktar, Novak 
ile enerjiyi görüştü

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, Dörtyol-Hassa Demiryo-
lu ve Otoyolu Projesi’ne iliş-
kin, “Bu proje kapsamında 
Amanos Dağları’nın altın-
dan yaklaşık 20 kilomet-
re uzunluğunda 3 tünel inşa 
ediyoruz. “ dedi.

Hatay’ın limanları, sana-
yisi ve tarımıyla ülkenin 
kalkınmasında kritik rol 
oynadığını belirten Ura-
loğlu, Amanos Dağları’nın 
oluşturduğu coğrafi enge-
lin İskenderun Limanı’nın 
Orta Koridor’a ve Güneydo-
ğu Anadolu’ya etkin şekilde 
bağlanmasını zorlaştırdığını 
dile getirdi. Bu engeli aşmak 
için de Dörtyol-Hassa Demir-
yolu ve Otoyolu Projesi’ni 
hayata geçirdiklerini vurgu-
layan Uraloğlu, şöyle devam 
etti: “Bu proje kapsamında 
Amanos Dağları’nın altından 

yaklaşık 20 kilometre uzun-
luğunda 3 tünel inşa ediyo-
ruz. 19,5 kilometre uzunlu-
ğundaki demir yolu tüneli ve 
19,2 kilometre uzunluğun-
da iki gidiş-geliş otoyol tüne-
li. Projemiz için 1,55 milyar 
avro yurt dışı kredi finans-
manı sağladık. Sayın Cum-
hurbaşkanı’mızın onayı-
nın ardından kısa sürede 
yer teslimini yaparak şanti-
ye kurulum çalışmalarımızı 
da tamamladık. Artık tünel 
kazı ve inşa çalışmalarımı-
za başlıyoruz. Toplamda 3 
farklı tüpten oluşan tüneller-
le demir yolu hattının top-
lam uzunluğunu 55 kilomet-
re, otoyol uzunluğunu ise 25 
kilometre olarak planladık.”

Uraloğlu, projenin iki 
etaptan oluşacağını ve tünel 
yapımını kapsayan ilk eta-
bın Hassa Kavşağı’nda sona 
ereceğini belirtti. AA

Bakan Uraloğlu’ndan 
üç tünel müjdesi birden

İ
LK evim, ilk iftarım projesi 
kapsamında Gaziantep’in Nur-
dağı ilçesinde iftar programı-
na katılan Çevre, Şehircilik 

ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, burada yaptığı konuşma-
da, “Ev Sahibi Türkiye” yolculuğun-
da Gaziantep’te 13 bin 890 konutun 
kura sevincine birlikte ortak olduk-
larını söyledi.

Nurdağı’nda yeniden ayağa kal-
kan hayatın, yeniden kurulan düze-
nin ve yeniden yanan ocakların 
sevincine şahitlik ettiklerini belirten 
Kurum, şunları kaydetti: “Bizi aynı 
sofrada buluşturan, bu şehre hizmet 
etmeyi, Nurdağı’na destek olma-
yı nasip eden Rabb’ime hamdediyo-
rum. 6 Şubat sabahı da burada, Nur-
dağı’nda hep beraberdik. O gün bu 
sokaklarda, bir o yana bir bu yana 
nefes nefese koştururken, hayatla-
rın sarsıldığına, sokakların sustuğu-
na, ocaklarımızın söndüğüne şahit 
olmak büyük bir acıydı. Karşı kar-
şıya olduğumuz yıkım, alışılmışın 
dışında bir büyüklükteydi. Bu yüz-
den ortaya koyduğumuz irade de 
sıradan olamazdı.”

“HİÇ KİMSEYİ YUVASIZ 
BIRAKMAYACAĞIZ”

O dönem vatandaşlara, “Hiç kim-
seyi yuvasız bırakmayacağız” diye-
rek söz verdiklerini hatırlatan 
Kurum, binlerce şantiyede 200 bin 
mimar, mühendis ve işçiyle gece 
gündüz demeden çalışarak 455 bin 
konut, köy evi ve iş yerini tamamla-
dıklarını anlattı.

Kurum, ortaya çıkan tablonun 
sadece sabrın değil, devlet aklı-
nın, millet iradesinin eseri olduğu-
nu ve bunun devlet aklının sahada-
ki mührü olduğunu dile getirerek, 
şöyle devam etti: “Gaziantep’te, 31 
bin konutu hak sahibi kardeşleri-
mize teslim ettik. Burada ortaya 
çıkan şey, betonun ve demirin öte-
sinde bir devlet kudretidir. En zor 
gününde milletinin yükünü omuzla-
yan bir iradedir. Umudu bekletme-
yen, hayatı ertelemeyen bir Türkiye 
kararlılığıdır. Çünkü böylesine geniş 
bir coğrafyada, böylesine kısa süre-
de, bu ölçekte bir yeniden inşayı 
başarmak ancak Türkiye’nin gücüy-
le mümkündür.” AA

KACIR: 
HER 
ALANDA
ÖNE 
ÇIKAN 
ÜLKEYİZ
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İSRAIL savaş uçaklarının Lübnan’ın 
doğusundaki Baalbek kentinin Riyak 
beldesine düzenlediği hava saldırı-
sında ilk belirlemelere göre en az 10 
kişinin öldüğü, 30 kişinin yaralan-
dığı bildirildi. Lübnan resmi haber 
ajansı NNA’nın haberine göre, İsra-
il savaş uçakları Baalbek kırsalında-
ki Kasr Naba ve Tamnin et-Tahta bel-
delerinin ovalarına iki hava saldırısı 
düzenledi. Haberde, Baalbek bölgesin-
deki Riyak beldesinde, karayolu üze-
rinde bulunan ve Hizbullah’a yakınlı-
ğıyla bilinen El-Kard el-Hasan finans 
kurumunun yakınındaki bir binanın 
hava saldırısı sonucu tamamen yıkıl-
dığı belirtildi.

HİZBULLAH HEDEFTE
Aynı kaynağa göre, İsrail savaş 

uçakları Lübnan’ın doğusundaki dağ-
ların eteklerinde yer alan Mahalla 
eş-Şara bölgesine de üç hava saldırısı 
gerçekleştirdi. Riyak’taki binaya yöne-
lik saldırıda en az 10 kişinin hayatı-
nı kaybettiği ve 30 kişinin yaralandı-
ğı aktarıldı. İsrail ordusu ise Baalbek 
bölgesine yönelik saldırıda, hede-
fin “üyeleri tarafından İsrail’e ve İsra-
il ordusuna” karşı planlar yürütmek 
için kullanılan Hizbullah’a ait bir 
karargah” olduğunu öne sürdü. AA

Lübnan’a hava saldırısı:
10 can kaybı, 30 yaralı

Gazze’deki soykırımı Tevrat’a 
dayandıran ABD’nin Tel Aviv 

Büyükelçisi Huckabee, “Nil’den 
Fırat’a uzanan bölgenin İsrail’e 

ait olduğunu savundu

DIS HABER

NEW York Times (NYT) gazete-
sinin haberinde, ABD ordusu-
nun Katar’ın başkenti Doha’da-
ki El-Udeyd Hava Üssü’nde 

görevli yüzlerce askerini tahliye etti-
ği bildirildi. NYT’ye konuşan ABD 
Savunma Bakanlığı yetkilileri, El-U-
deyd üssünden yüzlerce askerin tahliye 
edildiğini aktardı. Yetkililer ayrıca ABD 
donanmasının 5. Filosu’nun konuşlan-
dığı Bahreyn’deki üslerden de tahliye-
ler yapıldığını belirtti. İran ile ABD ara-
sında İran’ın nükleer programına ilişkin 
dolaylı görüşmeler sürerken, ABD olası 
bir askeri saldırıya karşı bölgeye askeri 
yığınak yapmayı sürdürüyor. Açık kay-
nak istihbaratını takip ve analiz eden 
bazı sosyal medya hesaplarındaki bilgi-
lere göre son bir hafta içinde Avrupa ve 
Orta Doğu’ya ABD ordusuna ait 100’den 
fazla uçak geldi.

ONLARCA SAVAŞ UÇAĞI
USS Abraham Lincoln ve USS Gerald 

R. Ford uçak gemileri 120’den fazla 
savaş uçağını taşıyor. ABD EUCOM ve 
CENTCOM’un ise 200’den fazla jet ve 
yaklaşık 108 tanker uçağa ev sahipli-
ği yaptığı tahmin ediliyor. ABD Başkanı 
Donald Trump, Washington’da düzenle-
nen Gazze Barış Forumu toplantısında, 
İran’la ilgili sürecin nereye evrileceğini 

10 gün içinde görebileceklerini kayde-
derek “İran’la anlamlı bir anlaş-

ma yapmalıyız, aksi takdirde 
kötü şeyler olur.” ifadesi-

ni kullanmıştı. Doha’nın 
güneybatısındaki çöl 
bölgesinde yaklaşık 24 
hektarlık alana kuru-
lu üs, ABD’nin Orta 
Doğu’daki en büyük 
askeri tesisi olarak 
kabul ediliyor. Üs, 
ABD Merkez Kuvvet-
lerinin (CENTCOM) 

bölgesel karargahı-
na ev sahipliği yapma-

sı nedeniyle Washing-
ton tarafından “Orta Doğu 

operasyonlarının merkezi” 
olarak tanımlanıyor. AA

İRAN OPERASYONUNUN
AYAK SESLERI 
DUYULUYOR

Filistinlilere yönelik
soykırımı haklı buldu

ABD ordusuna ait 100’den fazla uçak Avrupa ve Orta Doğu’ya kay-
dırıldı. Pentagon’un bölgedeki operasyonlarının beyni kabul edi-
len Katar’daki El-Udeyd üssünden yüzlerce askeri tahliye edildi

Prens Andrew’un tahtı sallanıyor

ARNAVUTLUK’TAKI ana muhale-
fet partisi Demokratik Partinin (PD) 
çağrısıyla başkent Tiran’da topla-
nan binlerce gösterici, ülkede yolsuz-
luk yapıldığını savunarak Başbakan-
lık binası önünde gösteri düzenledi. 
Edi Rama’nın Başbakanlığını yaptığı 
hükümetin istifasını talep eden binler-
ce gösterici, ülkede yolsuzluk yapıldı-
ğını savunarak Başbakanlık binası-
na molotofkokteyli ve havai fişek attı. 
Gösteride konuşan eski Başbakan ve 
PD Genel Başkanı Sali Berisha, “Arna-
vutluk’u kurtaracaklarını ve gösterilere 
devam edeceklerini” söyledi. Gösteri-
ciler, Berisha’nın konuşmasının ardın-
dan meclis binasına yürüdü. Burada 
göstericiler, meclis binasına molotof-
kokteyli ve havai fişek attı. Polis, gös-
tericilere göz yaşartıcı gaz ve tazyikli 
suyla müdahale etti. AA

ABD Güney Saha Komutanlığı (SOUT-
HCOM), Doğu Pasifik’te uyuşturucu 
taşıdığı iddia edilen teknenin vuruldu-
ğunu ve 3 kişinin öldürüldüğünü bil-
dirdi. SOUTHCOM, ABD merkezli X 
şirketinin sosyal medya platformun-
dan saldırıya ilişkin açıklama yaptı. 
Açıklamada, Doğu Pasifik’te uyuşturu-
cu taşıdığı öne sürülen teknenin vurul-
duğu ve saldırıda 3 kişinin öldürüldü-
ğü belirtildi. İstihbarat bulgularının, 
teknenin uyuşturucu kaçakçılığı faali-
yetlerinde kullanıldığını doğruladığı 
savunulan açıklamada, saldırıya iliş-
kin görüntüler de yer aldı. AA

BREZILYA Devlet Başkanı Luiz Ina-
cio Lula da Silva, ABD’nin aske-
ri müdahalesi sonucu alıkonulan 
Venezuela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’nun kendi ülkesinde yargı-
lanması gerektiğini söyledi. Hindis-
tan’daki resmi ziyareti kapsamında 
India Today TV’ye konuşan Lula da 
Silva, Maduro’nun yabancı bir ülke-
de değil, kendi ülkesinde yargılan-
masının daha uygun olacağını belirt-
ti. Lula da Silva, ulusal egemenlik ve 
kendi kaderini tayin ilkelerine ver-
dikleri önemi vurgulayarak, “Nico-
las Maduro hakkında bir yargılama 
yapılacaksa bunun Venezuela’da ger-
çekleştirilmesi gerektiğini düşünüyo-
rum.” ifadesini kullandı. AA

Yolsuzlukla suçlanan
Rama görevi bıraksın

Uyuşturucu teknesi ve
içindeki 3 kişi vuruldu

Brezilya’ya göre Maduro
memleketinde yargılansın

İNGILTERE’DE hükümet, Kral 
3. Charles’ın, Jeffrey Epstein 
bağlantıları nedeniyle ünvanla-
rını kaybeden kardeşi Andrew 
Mountbatten-Windsor’ın krali-
yet tahtı veraset sırasından çıka-
rılması için yasa hazırlama-
yı değerlendiriyor. İngiliz kamu 
yayıncısı BBC’nin haberine göre, 
Mountbatten-Windsor’ın taht 
sırasından çıkarılmasına yöne-
lik adımın, polisin yürüttüğü 
soruşturmanın tamamlanması-
nın ardından gündeme gelmesi 
planlanıyor. Düzenleme hayata 

geçirilirse, Mountbatten-Wind-
sor’ın tahta çıkma ihtimali tama-
men ortadan kalkacak.

KRAL ONAYI ŞART
Bu yönde düzenlemenin 

yürürlüğe girebilmesi için İngil-
tere Parlamentosu’nun her iki 
kanadının onaylayacağı yasa-
nın kabul edilmesi ve Kral Char-
les’ın onay vermesi gerekiyor. 
Ayrıca, Kral’ın devlet başka-
nı olduğu Kanada, Avustralya, 
Jamaika ve Yeni Zelanda’nın da 
aralarında bulunduğu 14 İngiliz 

Milletler Topluluğu ülkesinin 
desteğinin gerekli olduğu bilini-
yor. Mountbatten-Windsor’un, 
ABD’de reşit olmayan kız çocuk-
larına yönelik cinsel istismar 
ve fuhuş ağı kurma suçlamasıy-
la tutuklu yargılanırken hapis-
hanede ölü bulunan milyarder 
Epstein ile ilişkisine dair tartış-
maların ardından Ekim 2025’te 
“Prens” unvanı dahil tüm krali-
yet unvanları elinden alınmıştı. 
Buna rağmen, eski Prens And-
rew, taht sıralamasında 8. sırada 
yer almayı sürdürüyor. AA

ABD’NIN İsrail Büyükel-
çisi Mike Huckabee, Nil 
Nehri’den Fırat Nehri’ne 
uzanan bölgede “İsrail’in 
Tevrat’a dayalı hakkı oldu-
ğunu” iddia ederek, “Hep-
sini alsalardı iyi olurdu.” 
dedi. Huckabee, ABD’li 
gazeteci Tucker Carlson’a 
verdiği röportajda, Gaz-
ze’de İsrail tarafından ger-
çekleştirilen soykırımda 
çocukların öldürülmesini 
ve “Tevrat’a dayalı Büyük 
İsrail” görüşünü savundu. 
Röportajın başında Carl-
son, Huckabee’nin ABD’de 
İsrail adına casusluk yaptı-
ğı için tutuklanan ve daha 
sonra ülkesine iade edilen 
İsrailli Jonathan Pollard’la 
daha sonra Amerikan 
basınında sızdırılan gizli 
görüşmesini sorunca Huc-
kabee, İsrail casusu Pollard 
ile Büyükelçilikte görüş-
tüğünü ve güvenlik kame-
raları ve güvenlik görev-
lileri olduğu için bunun 
“gizli bir görüşme” olma-
dığını ileri sürdü. Hucka-
bee, “İsrail’in ABD asker-
lerini Irak’a göndermesi ve 
onların savaşı için Ameri-
kan askerlerini kullanma-

sı ABD’nin çıkarlarına mı 
hizmet etti yoksa İsrail’in 
mi?” sorusuna ise “İsrail’in 
ABD’nin en yakın müttefi-
ki” olduğunu ve 2003’teki 
Irak işgalinin “teröre karşı 
mücadele” için yapıldığı 
iddiasında bulundu.

NÜKLEER HAKLARIDIR
Carlson, İsrail’in nükle-

er programına ilişkin iddi-
aları da gündeme getire-
rek, “İsrail’in nükleer silah 
programını çalınmış ABD 
malzemeleriyle geliştirdi-
ği iddiaları hakkında ne 
diyorsunuz?” diye sorun-
ca, İsrail’in nükleer silah 
programını reddetmeyen 
Huckabee, “Nükleer prog-
ramıyla İsrail’in kendi-
ni savunma hakkı var ve 
işbirliği içindeyiz.” karşılı-
ğını verdi. İsrail’in ABD’yi 
İran’a karşı savaşa sürükle-
mek mi istediğinin sorul-
ması üzerine Huckabee, 
“İran gerçek tehdit, nükle-
er eğilimleri var ve ‘Ameri-
ka’ya ölüm’ sloganları atı-
yorlar. Savaş kışkırtması 
değil bu barış için caydırı-
cılık.” ifadelerini kullan-
dı. AA

Epstein 
dosyalarında 
adı geçtiği için 
ünvanlarını 
kaybeden 
İngiltere Kral 
3. Charles’ın 
kardeşi Prens 
Andrew’un 
varisliği de 
tehlikeye girdi

ABD’nin İran’a askeri saldı-
rı düzenleyip düzenlemeyeceği tartış-
maları sürerken İsrail ordusu, yüksek 

alarm durumunda olduğunu açıkladı. İsrail 
Ordu Sözcüsü Effie Defrin, yayımladığı video 
mesajda, ABD’nin İran’a olası saldırısına iliş-
kin bölgesel gelişmeleri yakından takip ettik-

lerini belirtti. Defrin, “Yüksek alarm duru-
mundayız. Gözlerimiz her yönde açık ve 
operasyonel gerçeklikte yaşanabilecek 
herhangi bir değişikliğe yanıt vermek 

için parmaklarımız her zaman-
kinden daha fazla tetikte.” 

ifadelerini kullandı. 
AA

İsrail ordusu 
alarma geçti

Bölgede, USS Abraham Lincoln uçak 
gemisi ve balistik füzelere karşı savun-
ma yapabilen 9 muhrip var. Öte yan-
dan USS Gerald R. Ford uçak gemisi 
ve taarruz gücüne sahip 4 muhrip Orta 
Doğu etrafında yüzüyor. AA



İ
STANBUL bir başka dünya… 
Tarihi ve doğal güzellikle-
ri ile bir tabiat harikası; geç-
mişten günümüze uzanan bir 
sevda hikayesi… Mistik özel-

liklere sahip olan bu şehir Rama-
zan aylarında bir başka güzelliğe 
ve olgunluğa bürünüyor… İstan-
bul’da yaşamak, İstanbullu olmak, 
İstanbul’un tadına varmak; bunlar 
gerçekten de çok özel ve güzel duy-
gular… İstanbul romanlara konu 
olmuş, hakkında şiirler yazılmış, 
şarkılar bestelenmiş bir dünya… 
İstanbul’un her yanı tarih her yanı, 
bir şarkı… Ramazanda kışın öyle 
gezilecek görülecek yerleri var ki 
bunlar saymakla bitmez… Biz bu 
kadim şehrin bazı önemli ibadetha-
ne ve bölgelerini sizler için derle-
dik... İstanbul’u bir kez  daha hatır-
layalım dedik….

YAVUZ SELİM CAMİİ
Gerçek İstanbul Fatih… Her nok-

tası büyüleyici, güzelliklerle dolu 
bir ilçemiz Fatih’in incesi Yavuz 
Selim Camii, 1520-1522 yılları ara-
sında Yavuz Sultan Selim tarafın-
dan yaptırılmış. Caminin etrafın-
daki geniş avlu, özellikle Ramazan 
ayında iftar ve teravih namazı için 
ideal bir ortam sunar. Tarihi ve 
manevi atmosferiyle Yavuz Selim 
Camii, ramazanda ziyaret etmek 
isteyebileceğiniz bir diğer önemli 
mekan. Haliç ve Boğaz manzarası 
dillere destan… Çok şey kaybeder 
buraları gezip tozmayan…

FATİH CAMİİ
Fatih’in bir başka incisi, mede-

niyetin sesi Fatih Camii…  Güzel-
liklerle dolu bir şehir efsanesi… 
Bir simge… Dünyanın dört bir 
yanından insanların akın ettiği 
camii  Fatih Sultan Mehmet tara-
fından 1463-1470 yılları arasın-
da inşa ettirilmiş. İstanbul’un fet-
hinin sembolü olan bu tarihi cami, 
Osmanlı İmparatorluğu’nun önem-
li yapılarından. Ramazan ayında 
tarihi ve manevi atmosferiyle Fatih 
Camii’nde iftar ve teravih namazı 
için güzel bir ortam bulabilirsin. 

GALATA MEVLEVİHANESİ
Galata Mevlevi hanesi İstan-

bul’un Beyoğlu ilçesinde yer alan 
tarihi bir yapı. Ramazan ayında 
Mevlevi kültürünü deneyimlemek 
isteyenler için düzenlenen sema 
gösterileri ve etkinlikleri kaçır-
mamak gerekir. Hem lokal hem 
de turistik olarak gelen misafirler 
için de farklı bir deneyim… Burayı 
göreyim aklımı seveyim… 

YAHYA EFENDİ TÜRBESİ
16. yüzyılda inşa edilen türbe, 

Osmanlı mimarisinin sade ve zarif 
örneklerinden biri olarak dikkat 
çeker. Türbenin etrafında bulunan 
tarihî mezarlığı da gezebilirsiniz. 
Türbe muhteşem boğaz manzarası 
ve yeşil bahçesiyle huzur veren bir 
atmosfere sahip. Ramazan ayında 
özellikle manevi bir ortam arayan-
ların uğrak noktası olan türbe, dua 
ve ibadet etmek isteyen ziyaretçile-
rini ağırlar.  

TÜRK İSLAM ESERLERİ MÜZESİ
Sultanahmet Meydanı’ndaki 

İbrahim Paşa Sarayı olarak da bili-
nen binada bulunan Türk İslam 
Eserleri Müzesi, Türk-İslam sana-
tına ait en önemli koleksiyonla-
ra ev sahipliği yapar. 1914 yılın-
da Kuran-ı Kerimler, hat sanatıyla 
yapılmış eserleri, çini, ahşap, cam 
ve metal eserler sergilenir. Rama-
zan ayına özel sergiler ve etkin-
liklerle ziyaretçilerine manevi bir 
ortam sunar. 

TOPKAPI SARAYI
Bu saray başka saray…

Osmanlı İmparatorluğu’nun 
kalbi olan Topkapı Sarayı, 
bünyesinde yer alan Kutsal 
Emanetler Dairesi ile rama-
zan ayında ziyaretçi akı-
nına uğrar. Bu bölümde 
Hz. Muhammed’e ait oldu-
ğuna inanılan kılıç, mek-
tuplar, sakal-ı şerif, ayak 

izi, Hz. Davud’un kılıcı ve Hz. 
Yusuf’un sarığı gibi İslam dünyası 
için büyük önem taşıyan emanetler 
sergilenir. İstanbul fethedildikten 
sonra inşa edilen ve 400 yıl sürey-
le Osmanlı İmparatorluğu’nun 
idare merkezi olarak hizmet veren 
bu sarayı serin bir mart ayına denk 
gelen ramazanda gezebilirsiniz. 

 HIRKA-İ ŞERİF CAMİİ
Yine bir Fatih ilçesi şaheseri ve 

kutsal mekanı… Fatih ilçesinde 
bulunan Hırka-i Şerif Camii, adını 
bünyesinde bulunan Hz. Muham-
med’in hırkasından alır. Sultan 
Abdülmecid tarafından 1851 yılın-
da yaptırılan cami, Osmanlı mima-
risinin güzel örneklerinden biri 
olarak dikkat çeker. Cami, özellikle 
Ramazan ayında ve Kadir Gecesi’n-
de yoğun ziyaretçi akınına uğrar 
çünkü bu dönemde Hz. Muham-
med’in hırkası ziyarete açılır. Her 
yıl binlerce insan bu kutsal emane-
ti görmek için sıra bekler. Caminin 
içinde bulunan özel bölmede, altın 
bir kılıf içinde saklanan hırka-i 
şerifi ziyaret ederek bu kutsal ema-
netin neden sadece ramazan ayı-
nın belirli bir döneminde ziyarete 
açıldığını ve o hırkanın üzerindeki 
ince işçiliğin etkileyici hikâyesini 
yerinde dinleyebilir, ramazan ayı-
nın en özel manevi deneyimlerin-
den birini yaşayabilirsiniz... 

KARİYE CAMİİ
Fatih’in bir başka doyumsuz 

tarihi eseri… Yerli ve yabancıla-
rın uğrak yeri… Edirnekapı’da yer 
alan Kariye, 6 Mayıs 2024 tari-
hinde cami olarak hizmete açıldı. 
Bizans Dönemi’nden kalma moza-
ik ve freskleri ile eşsiz bir görünü-
me sahip olan Kariye Camii, 11. 
yüzyılda kilise olarak inşa edilmiş. 
Fatih Sultan Mehmet zamanında 
camiye ve 1948 yılında müze sta-
tüsüne çevrilmişti. 2020 yılında 
tekrar cami statüsüne alındı. 

YUŞA TEPESİ
Anadolu Yakası’nın Beykoz ilçe-

sinde yer alan Yuşa Tepesi, Hz. 
Yuşa’nın türbesinin bulunduğu 
yer. Denizden 201 metre yüksek-
likte bulunan tepe, ziyaretçileri-
ne muhteşem bir İstanbul manza-
rası sunuyor. Hz. Musa’nın yeğeni 
ve yardımcısı olarak bilinen Hz. 
Yuşa’nın türbesinin olduğu bu 
tepe, ramazan ayında ve dini gün-
lerde çok sayıda ziyaretçi ağırlıyor. 

AZİZ MAHMUT HÜDAYİ TÜRBESİ
Üsküdar’da bulunan Aziz Mah-

mut Hüdayi Türbesi, 17. yüzyılın 
başlarında vefat eden ve Celvetiy-
ye tarikatının kurucusu olan Aziz 
Mahmut Hüdayi Hazretleri’nin 
kabrinin bulunduğu bir türbe. Kül-
liye içinde yer alan türbe, Osman-
lı türbe mimarisinin güzel örnekle-

rinden biri. İçinde bulunan hat 
levhaları ve çinileri ile ziya-

retçilerini etkileyen türbe, 
Osmanlı padişahları dahil 

birçok devlet adamının 
ziyaret ettiği, dilekle-
rin kabulü için gelinen 
önemli bir mekan. 

İSLAM BİLİM TARİHİ 
MÜZESİ

Gülhane Parkı için-
de yer alan İslam Bilim 

ve Teknoloji Tarihi Müze-
si, İslam dünyasının bilim ve 

teknoloji alanındaki önemli kat-
kılarını sergileyen kapsamlı bir 
müze. Müzede, İslam alimlerinin 
astronomi, matematik, tıp, coğrafya 
ve mühendislik alanlarında yaptığı 
buluşlar ve icatların modelleri ser-
gileniyor. 

 İBB MÜZELERİ
Ramazan ayı boyunca İBB’ye 

bağlı Yerebatan Sarnıcı, Şerefi-
ye Sarnıcı, Panorama 1453 Tarih 
Müzesi, Dijital Deneyim Müzesi 
ve Miniatürk müzelerini iftardan 
00.00’a kadar ücretsiz bir şekil-
de ziyaret edebilirsin. Ailece yapı-
lacak güzel bir ramazan etkinli-

ği için bu müzeleri mutlaka listene 
almalısın.

ORUÇ BABA TÜRBESİ
Önemli bir şahıs olduğu düşü-

nülen Oruç Baba orucunu sirke ve 
kuru ekmekle açarmış. Hayırsever 
ve bilge bir evliya olarak kabul edi-
len oruç babanın türbesine ilk oru-
cunu açmak için sirke ve ekmekle 
kuyruğa girmek için akın ediliyor. 
Burada iftar yapanların dualarının 
kabul olduğu biliniyor.

SÜLEYMANİYE CAMİİ
Mimar Sinan’ın 1557 yılında 

tamamlanan şaheseri Süleymani-
ye Camii, hem tarihî yapısı hem de 
muhteşem manzarası ile ziyaret-
çilerini büyülüyor. Çevresinde ve 
bahçesinde yapılan iftarlar, camide 
kılınan teravih namazları ve prog-
ramlar ile ramazanın ruhunu en 
iyi yaşayabileceğin yerler arasında 
bulunuyor. 

 AYASOFYA CAMİİ
Dünyanın en eski katedralle-

rinden biri olan Ayasofya, hem 
Bizans hem de Osmanlı İmparator-
luğu dönemlerine tanıklık etmiş. 
İstanbul’un fethedilmesinden 
sonra Fatih Sultan Mehmet tarafın-
dan camiye dönüştürülen Ayasof-
ya, 1935 yılında müze statüsüne 
ardından da 2020 yılında cami ola-
rak hizmete açıldı. Ramazan ayı-
nın en iyi yaşandığı yerlerden biri 
olan Sultanahmet Meydanı’nda 
yer alan Ayasofya Camii çevresin-
de yer alan restoranlarda iftar yapa-
bilir, teravih namazı için camiye 
geçebilirsin. 

SULTANAHMET CAMİİ
İstanbul’un en değerli yapıla-

rından olan Sultanahmet Camii, 
1609-1616 yılları arasında Sul-
tan I. Ahmed tarafından yaptı-
rılmış. Mimar Sedefkâr Mehmed 
Ağa’nın eseri olan cami, içinde-
ki 20.000’den fazla çinisi ile dik-
kat çeker. Blue Mosque veya Mavi 
Cami ismini bu çinilerden alır. Altı 
minaresi ve beş ana kubbesiyle 
Osmanlı mimarisinin önemli yapı-
larından biri olarak öne çıkar. 

EYÜP SULTAN CAMİİ
Eyüp Sultan ramazan ayında 

manevi atmosferiyle kalpleri ısı-
tan mekânlardan. Hz. Muham-
med’in arkadaşı ve İstanbul’un fethi 
sırasında şehit düşen Eyüp El-En-
sari’nin kabri burada bulunuyor. 
Ramazan ayında buranın her bir 
köşesinde dualar yankılanır, dua ve 
niyazda bulunarak manevi anlam-
da kendini yenileyebilirsin. Eyüp 
Sultan’ın avlusunda, huzur veren 

atmosferi soluyarak iftar saatini 
beklemek, ramazanın duygusunu 
yaşamak için ruhuna iyi gelecek. 

ORTAKÖY CAMİİ
İstanbul Boğazı’nın en güzel 

yerinde bulunan Ortaköy Camii, 
19. yüzyılda Sultan Abdülmecid 
tarafından yaptırılmış. Osman-
lı’nın geç dönem barok mimari-
sinin en zarif örneklerinden biri 
sayılan bu cami, denizin hemen 
kenarında yer alır. 

KAPALIÇARŞI
Fatih Sultan Mehmet tarafından 

inşa edilen Kapalıçarşı dünyanın 
en eski ve en büyük kapalı çarşı-
larından. 1461’de inşa edilen çarşı 
ramazan alışverişi için tercih edi-
len geleneksel adreslerden. Sahur-
luk ve iftariyelik için eksiklerini 
tamamlamak isteyenler en otantik 
lezzetleri burada bulabilirler.

MISIR ÇARŞISI
İftar ve sahur mutfaklarının 

renklenip tatlanmasına vesile 
olan baharatların her türlü çeşidi-
ni Mısır Çarşısı’nda bulup rama-
zan alışverişini tamamlayabilirsin. 
Ayrıca civardaki otantik ve nostal-
jik restoranlarda kalabalık ailen-
le iftarını açabileceğin adreslerden. 
Mısır Çarşısı’na girerken taze çekil-
miş kahve ve karanfil kokusunu 
hissedeceksin. Bu nostaljik koku 
sana, çocukluğundaki o eski bay-
ram hazırlıklarını hatırlatacak.

EMİRGAN KORUSU
Emirgan Korusu 117 hektarlık 

alanı ve büyüleyici doğasıyla ziya-
retçilerin akınına uğruyor. Rama-
zan ayında burada huzurlu bir gün 
geçirerek şehrin gürültüsünden ve 
kalabalığından uzaklaşabilirsiniz 
Emirgan Korusu geniş yeşil alanları 
ve piknik alanlarıyla ünlü. Rama-
zan ayında ailen ve arkadaşlarınla 
burada piknik yaparak doğayla iç 
içe iftar sofraları kurabilirsiniz.

ÇAMLICA TEPESİ
Çamlıca demek İstanbul’a yük-

sekten bakmak demek… Çamlıca 
Tepesi İstanbul’un en yüksek nok-
talarından biri olup, şehrin nefes 
kesen panoramik manzarasını 
sunar. Ramazan akşamlarında bura-
da güzel bir yürüyüş yaparak iftar 
öncesi veya sonrası İstanbul’un 
ışıklı siluetini izleyebilirsiniz. 
Çamlıca Tepesi’nde bulunan Büyük 
Çamlıca Camii ve Küçük Çamlı-
ca Camii teravih namazları için de 
tercih edilebilir. Özellikle Rama-
zan geceleri düzenlenen konserler, 
söyleşiler ve sergiler de büyük ilgi 
görüyor. HABER MERKEZİ
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KUTSAL RAMAZANDA 
İSTANBUL BAMBAŞKA
Dünyanın en güzel ve tarihi eserlere sahip şehirlerinden biri olan İstanbul’u kış aylarında 
bile gezebilir, o harika mekanları görebilir, bir tarih yolculuğu yapabilirsiniz. Bunun için 
de özellikle bazı yerleri mutlaka ziyaret etmeli, bu doyumsuz deneyimi yaşamalısınız
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‘KARACILAR’ 
SAHNE ALDI

Kara Kuvvetleri 
Komutanlığına 
bağlı 66. 
Mekanize 
Piyade Tugayı, 
topçu bataryası, 
istihkam savaş 
direkt destek ve 
sahra bölüğü ile 
tatbikata katıldı.

ENERJI Piyasası Düzenleme Kurumu-
nun (EPDK) 2026 Ocak ayına ilişkin 
“Şarj Hizmeti Piyasası Aylık İstatistik-
leri” raporuna göre, şarj istasyonları-
nın toplam kurulu gücü, geçen ay bir 
önceki aya kıyasla yüzde 2,6 artışla 2 
bin 990 megavata yükseldi.

Ocakta şarj istasyonlarının elektrik 
tüketimi 60 milyon 124 bin 282 kilo-
vatsaat oldu. Bunun yüzde 60,6’sına 
denk gelen 36 milyon 415 bin 202 
kilovatsaatlik kısmı yeşil şarj istas-
yonlarından karşılanırken, 23 milyon 
709 bin 80 kilovatsaatlik tüketim ise 
diğer istasyonlardan sağlandı.

Yeşil şarj istasyonları, kullanılan 
enerjinin yenilenebilir kaynaklardan 
üretildiğini belgeleyen Yenilenebi-
lir Enerji Kaynak Garanti Sertifika-
sı’na (YEK-G) sahip istasyonlar olarak 
tanımlanıyor. Bu istasyonlar, elektrik-
li araçların karbon ayak izini azaltma-
da ve temiz enerji kullanımını teşvik 
etmede kritik rol oynuyor.

İSTANBUL İLK SIRADA
Rapora göre, tüketimde ilk sırayı 18 

bin 952 megavatsaatle İstanbul aldı. 
Bunu 9 bin 737 megavatsaatle Anka-
ra ve 3 bin 471 megavatsaatle İzmir 
izledi. Söz konusu dönemde toplam 
soket sayısı yaklaşık yüzde 2,3 artarak 
39 bin 694’e çıktı. Soket sayısı, Ara-
lık 2025’te 38 bin 808 olarak kayıtla-
ra geçmişti.

Ocakta AC şarj soket sayısı yüzde 
2,4 artışla 22 bin 635’e, DC şarj soket 
sayısı da yüzde 2 artarak 17 bin 59’a 
yükseldi. Önceki ay AC şarj soket 
sayısı 22 bin 95, DC şarj soket sayısı 
ise 16 bin 713 olarak kaydedilmişti.

Öte yandan, Aralık 2025’te 373 bin 
733 olan elektrikli araç sayısı ocak-
ta yüzde 4,1 artışla 389 bin 134’e ulaş-
tı. AA

AMBALAJLI Süt ve Süt Ürünleri 
Sanayicileri Derneği (ASÜD), probi-
yotik yoğurt, protein içeriği zenginleş-
tirilmiş ürünler ile ayran ve kefir gibi 
fermente probiyotik süt ürünlerinin, 
artan sağlık bilinciyle yıllık yaklaşık 
yüzde 10 büyüdüğünü belirtti.

ASÜD’den yapılan açıklamada, süt 
ürünlerinin, susuzluğu gidermede 
etkili bir seçenek olduğu bildirildi.

Vücudun normal fizyolojik işlev-
lerini sürdürebilmesi için gerekli sıvı 
dengesinin korunmasının, insan sağ-
lığının temel unsurlarından biri oldu-
ğuna dikkat çekilen açıklamada, 
“Ramazan ayında bu, daha da önem-
li hale gelir. Geleneksel olarak su, 
susuzluğu gidermenin en iyi yolu ola-
rak kabul edilir. Son yıllarda yapılan 
bilimsel çalışmalar, içeceklerin yal-
nızca su içeriğinin değil, aynı zaman-
da besin ve elektrolit bileşimleri-
nin de hidrasyon üzerinde belirleyici 
olduğunu, bazı besin değeri yüksek 
içeceklerin bu konuda en az su kadar 
etkili olabildiğini ortaya koymakta-
dır.” ifadeleri kullanıldı. AA

TÜRKIYE’NIN net Uluslararası 
Yatırım Pozisyonu (UYP), 2025 
yılı 4. çeyreği itibarıyla eksi 
324,9 milyar dolar olarak kay-
dedildi. Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB), 2025 
yılının 4. çeyreğine ilişkin Ulus-
lararası Yatırım Pozisyonu veri-
lerini açıkladı.

Buna göre, geçen yılın son 
çeyreğinde Türkiye’nin yurt dışı 
varlıkları, bir önceki çeyreğe 
göre yüzde 2,6 artışla 413 mil-
yar dolar, yükümlülükleri ise 
yüzde 1,2 yükselişle 738 milyar 
dolar olarak gerçekleşti.

Türkiye’nin net Uluslararası 
Yatırım Pozisyonu (UYP), 2025 
yılı 4. çeyreği itibarıyla eksi 
324,9 milyar dolar olarak kayde-
dildi. Rezerv varlıklar, bir önce-
ki çeyreğe göre 3,9 milyar dolar 
artarak 184 milyar dolar oldu.

Varlık kalemleri incelendi-
ğinde, doğrudan yatırımlar kale-
mi yüzde 3,7 artarak 75,2 milyar 
dolar, portföy yatırımları yüzde 
0,7 azalarak 6,4 milyar dolar ve 
diğer yatırımlar kalemi yüzde 
2,8 artarak 147,4 milyar dolar 
olarak gerçekleşti. Bankaların 
yabancı para efektif ve mevdu-
at varlıkları yüzde 3 artışla 43,9 
milyar dolara yükseldi.

2025 yılı 4. çeyreğinde 
yükümlülükler altındaki portföy 
yatırımları alt kalemlerinden 
Genel Hükümetin DİBS yüküm-
lülükleri bir önceki çeyreğe göre 
yüzde 16,2 artarak 18,3 milyar 
dolar oldu.

Yükümlülükler alt kalemle-
ri bir önceki çeyreğe göre ince-
lendiğinde, doğrudan yatırımlar 
kalemi yüzde 5,5 azalışla 202,3 
milyar dolara geriledi. AA

Elektrikli araç 
şarj  soket sayısı 
39 bini aştı

ASÜD: Ayran 
ve kefir pazarı 
yüzde 10 büyüdü

Yatırım pozisyonu 
verileri açıklandı

NATO STEADFAST DART’TA

Türkiye’de 35 ilin
IHRACATI ARTTI
Türkiye’de, ocakta İstanbul, Kocaeli, İzmir ve Bursa’nın ihracatı 1 
milyar doların üzerine çıkarken 35 ilde ihracat artışı gerçekleşti.

N ATO’NUN bu yılki en geniş 
kapsamlı ve katılımlı fiili 
tatbikatı olan “Steadfast 
Dart 2026”nın kara bölü-

münde, Türk Silahlı Kuvvetlerinden 
(TSK) 66. Mekanize Piyade Tuga-
yı, topçu bataryası, istihkam savaş 
direkt destek ve sahra bölüğü ile tat-
bikatta önemli görevler üstlendi. 
NATO’nun Hollanda’daki Bruns-
sum Müşterek Kuvvet Komutanlığı-
nın (JFC Brunssum), Almanya’nın ev 
sahipliğinde düzenlediği “Steadfast 
Dart 2026” tatbikatı sürüyor.

Müttefiklerin müşterek harekat 
icra kabiliyetini geliştirmeyi, yük-
sek hazırlık seviyesindeki kuvvet-
lerin kısa süre içinde sevk ve ida-
mesini test etmeyi, komuta-kontrol 
mekanizmalarını doğrulamayı ve 
deniz-hava-kara unsurları arasın-
da birlikte çalışabilirliğini artır-
mayı hedefleyen NATO Steadfast 
Dart 2026’nın kara safhasının basın 
ve seçkin gözlemci günü etkinli-
ği, Hannover kenti yakınlarındaki 
Bergen eğitim ve tatbikat sahasında 
gerçekleştirildi.

Etkinlik çerçevesinde, Türkiye, 
İspanya, Almanya, İtalya, Çekya 
başta olmak üzere 10’u aşkın müt-
tefik ülkeden kara unsurları, hava-
dan ve karadan fiili atış, bölgeyi 
ele geçirme ve güvenliği sağlama 
senaryosunu tatbik etti.

BİRÇOK TEÇHİZATIMIZI 
KULLANDIK

NATO Müttefik Mukabele Kuv-
vetlerinde (ARF) görev alan, Kara 
Kuvvetleri Komutanlığının seçkin 

ve donanımlı birliklerinden olan 
66. Mekanize Piyade Tugayı, İtalyan 
mekanize birlikleriyle beraber tat-
bikatın senaryosu gereği, eşgüdüm-
lü şekilde düşman kontrolündeki 
bölgenin kurtarılması ve bölgenin 
güvenliğinin sağlanması görevleri-
ni başarıyla yerine getirdi. Türki-
ye’nin yerli ve milli üretim teçhizatı 
ve araçları da görücüye çıktı. Müt-
tefik ülkelerin tatbikat senaryosunu 
başarılı icrasının ardından ülkeler, 
burada kullandıkları araç, teçhizat 

ve ekipmanları sergiledi.
Sergi alanında, Türkiye’nin 

yerli ve milli imkanlarla geliştirdi-
ği ve halihazırda TSK’nın kullandı-
ğı Kirpi 2, Vuran, Çakı, Boran 105 
milimetre çekili obüs, Sungur taşı-
nabilir hava savunma sistemleri ile 
Aselsan üretimi “Aslan” insansız 
kara aracı da görücüye çıktı.

66. Mekanize Piyade Tugayın-
dan Topçu Üsteğmen Recep Yor-
tanlı da bu tatbikatta kullandıkları 
yerli ve milli imkanlarla geliştiri-

len silah ve araçları sergiledikleri-
ni belirterek, “Tatbikat kapsamında 
yerli ve milli silah sistemlerimi-
zi kullanarak aynı zamanda dost ve 
müttefik ülkelere bu silah sistem-
lerini tanıtarak karşılıklı tecrübe ve 
bilgi aktarımında bulunduk. Tatbi-
katımız süresince, Kirpi 2, Vuran, 
Çakı, Boran 105 milimetre çekili 
obüs, Fırtına obüsü, Sungur taşına-
bilir hava savunma sistemleri gibi 
birçok aracımızı ve teçhizatımızı 
kullandık.” diye konuştu. AA

TICARET Bakanlığı, ocak ayına 
ilişkin faaliyet illerine göre ihra-
cat verilerini açıkladı. Buna göre, 
İstanbul 4 milyar 117 milyon 
dolarla en fazla ihracat yapan il 
oldu. Kentin ihracatı geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 16,4 aza-
lış gösterdi. İstanbul’u, yüzde 4,2 
azalış ve 2 milyar 546 milyon 
dolarla Kocaeli, yüzde 11,3 aza-
lış ve 1 milyar 795 milyon dolarla 
İzmir takip etti.

Kıymetli veya yarı kıymetli taş-
lar faslı, 804 milyon 34 bin dolarla 
İstanbul’un ihracatında ilk sırada 
yer aldı. Bu faslı, 421 milyon 706 
bin dolarla örme giyim eşyası ve 
aksesuarı, 411 milyon 27 bin dolar-
la kazanlar, makineler izledi.

Kocaeli’de motorlu kara taşıtları 
939 milyon 468 bin dolarla en fazla 
dış satım gerçekleştirilen sektör 
oldu. Bu faslın ardından 269 mil-
yon 62 bin dolarla elektrikli maki-
ne ve cihazlar, 208 milyon 574 bin 
dolarla mineral yakıtlar, mineral 
yağlar sıralandı.

İLK 3 İLİN EN FAZLA İHRACAT 
YAPTIĞI ÜLKELER

İzmir’in ihracatında mineral 
yakıtlar, mineral yağlar faslı 410 

milyon 298 bin dolarla ilk sırada 
yer aldı. Söz konusu faslı 157 mil-
yon 308 bin dolarla kazanlar, maki-
neler, 151 milyon 429 bin dolarla 
motorlu kara taşıtları izledi.

İstanbul’un ihracatında 420 mil-
yon 425 bin dolarla Birleşik Arap 
Emirlikleri ilk sırada yer aldı. Bu 
ülkeyi 338 milyon 269 bin dolar-
la Almanya, 217 milyon 934 bin 
dolarla ABD takip etti.

Kocaeli, en fazla ihracatı 236 
milyon 8 bin dolarla Almanya’ya 

yaptı. Bu ülkenin ardından, 219 
milyon 625 bin dolarla İngiltere, 
173 milyon 748 bin dolarla İtalya 
geldi. İzmir’in en fazla ihracat yap-
tığı ülke 181 milyon 792 bin dolar-
la Almanya oldu. Bu ülkeyi, 151 
milyon 865 bin dolarla ABD, 146 
milyon 469 bin dolarla Hollanda 
takip etti.

Buna göre ocakta İstanbul, Koca-
eli, İzmir ve Bursa 1 milyar dola-
rın üzerinde ihracat yaparken, 35 il 
ihracatını artırdı. AA

Gümüşhane’de 22 yıl önce başlatılan iftar geleneği 
GÜMÜŞHANE’DE bir köyde 22 
yıl önce başlatılan ramazanda yol-
dan geçenlere oruç açtırma gele-
neği sürdürülüyor. Merkeze bağlı 
Kırıklı köyünde dönemin muhtarı 
Alim Aşkın tarafından 22 yıl önce 
ücretsiz iftar programı başlatıldı. 
Gümüşhane-Erzincan kara yolu-
nun 24. kilometresinde, Gümüş-
hane-Kelkit-Köse yol ayrımında 

bulunan köyde, bu yıl da gelenek 
devam ettirildi. Program kapsa-
mında durdurulan araçların sürü-
cüsü ve yolculara yemek ikram 
edildi. Köy muhtarı Fikret Bulut, 
gazetecilere, yaklaşık çeyrek asır 
önce başlatılan oruç açtırma gele-
neğinin devam edeceğini söyledi.

Geleneğe ilişkin bilgi veren 
Bulut, “Burada bir kamyonet şofö-

rünün peynir ekmekle iftarı açtı-
ğını gören rahmetli Alim hoca-
mız köy halkı ile görüşüyor. Bu 
geleneğimiz bu şekilde başlıyor. 
Bugünlere kadar geliyor.” dedi.

Gönüllü insanların destekleriy-
le geleneğin devam ettiğini belir-
ten Bulut, “Bizler de onları burada 
temsil ediyoruz. Allah hepsinden 
razı olsun.” diye konuştu. AA
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MERSIN Devlet Opera ve Bale-
si (MDOB), “Azerbaycan Gecesi” 
konserini sanatseverlerle buluş-
turdu. Mersin Kültür Merke-
zi Şeref Salonu’nda düzenlenen 
konserde sanatçılar piyano eşli-
ğinde Azerbaycan müziklerini 
seslendirdi. Konserde piyanoda 
Tuğçe Göksal performans sergi-
lerken, Itır Gözde Tuğun, Nihan 
Çetin Aydın, Nilsu Karaarslan, 
Emrah Sözer ve Cumhur İbili 
solist olarak sahne aldı.

BİRLİKTE SÖYLEDİLER
Azerbaycanlı bestecilerin eser-

lerinden oluşan repertuvarın ses-
lendirildiği konserde sanatsever-
ler de şarkılara eşlik ederek keyifli 
anlar yaşadı. Konser dinleyicile-
rinden Halide Mustafayeva, AA 
muhabirine konseri çok beğendiği-
ni belirterek, “Büyüleyici müzik-
lerin harmonisini öyle güzel yaşat-
tılar ki beni geçmişe Azerbaycan’a 
götürdüler. Bu kadar güzel olaca-
ğını beklemiyordum. Büyülendim 
gerçekten.” dedi. AA

Azerbaycan Gecesi
ayakta alkışlandı

MÜBAREK AYA
ÖZEL ETKINLIKLER

Başkent’te 
Ramazan 
ayına yönelik 
kültür ve sa-
nat etkinlikle-
ri düzenleni-
yor. CSO Ada 
Ankara’da 
Devlet Türk 
Halk Müziği 
Korosu ‘Köp-
rü’ konseriyle 
seyirciyi se-
lamlıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D Pazar
12:45	 Pazar Gezmesi
13:45	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı
14:30	 Güller ve Günahlar
18:00	 Bir Ramazan Akşamı
19:00	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Beyaz’la Joker
23:15	 Müslüm
01:30	 Beyaz’la Joker
04:45	 M. Fatih Çıtlak ile  
	 Sahur Vakti

08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Merve Yıldırım ile  
	 Benden Söylemesi
13.00	 Avrupa’dan  
	 Anadolu’ya:  
	 Köprüler
13.45	 Yeraltı
16.00	 Sahtekarlar
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Sahtekarlar
00.15	 Efsane Futbol
01.30	 Yeraltı

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

10:35	 Üretim Zamanı

11:15	 5N1K

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:45	 Ne Oluyor?

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Sabahı
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Yüz Yüze Futbol
13:30	 Erzurumspor -  
	 Serik Spor 
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Çorum FK -  
	 Ümraniyespor
18:00	 Spor Bülteni
19:15	 Spor Haftasonu
20:00	 Bodrum FK -  
	 Manisa FK
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

07.20	 Kalk Gidelim
10.30	 Kur’an’ın Mesajı
11.00	 Hızır
11.45	 Enine Boyuna
13.00	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma  
	 Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.05	 Ana Haber
20.00	 Teşkilat
00.15	 Vefa Sultan
01.35	 Gönül Dağı

07:00	 Sefirin Kızı
09:00	 Sevdiğim Sensin
11:00	 Tülin Şahin ile Moda
12:00	 Vahe ile Evdeki  
	 Mutluluk
14:00	 Aslı Özkaya İle Bir  
	 Şansım Olsa
15:30	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
16:30	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
19:00	 Star Haber
20:00	 Çok Güzel  
	 Hareketler 2

06:00	 Dizi

08:00	 Oynat Bakalım

08:30	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 Survivor Panorama

20:00	 Survivor Ünlüler -  

	 Gönüllüler 2026

00:15	 Survivor Ekstra

01:30	 Gazete Magazin

05:15	 Gençlik Rüzgarı

08.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Aslında
18.00	 Gözde Şeker ile  
	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

07: 30	 atv’de Hafta Sonu
10: 00	 Özgürlüğün Sesi:  
	 Bilal
12: 10	 Dizi TV
13: 00	 Aynı Yağmur Altında
15: 00	 A.B.İ.
18: 00	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 35	 atv Ana Haber
20: 00	 Aynı Yağmur Altında
22: 45	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Kuruluş Orhan
02: 45	 Hz. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi

08:00	 Gelin

10:00	 Pazar Sürprizi

13:00	 Şükran Kaymak’la  
	 Ramazan Sofrası

14:45	 Kızılcık Şerbeti

18:25	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:00	 Rüya Gibi

00:15	 Bekir Köse ile  
	 Ramazan Geceleri

02:00	 Kızılcık Şerbeti

04:15	 Veliaht

08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Murat Aksoy İle 
	 İyi Yaşam
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber Bülteni
13:45	 Bir De Bunlar Var
14:00	 Haber Bülteni
15:15	 Dünyada Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Gündem
22:30	 Ben’ce
00:30	 Osman Egin ile  
	 Ramazan Notları

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
11:00	 Talat Atilla İle  
	 Ramazan Sohbeti
11:45	 Haber Bülteni
13:00	 Haber Bülteni
14:45	 Dış Haberler Servisi
15:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:45	 Ahmet Yeşiltepe İle  
	 Pazar Raporu
23:30	 Talat Atilla İle  
	 Ramazan Sohbeti

İSTANBUL Devlet Opera ve Bale-
sinin (İDOB) sahnelediği “Romeo 
ve Juliet” balesi, bu ay ve mart 
ayında yeniden sanatseverlerle 
buluşacak. İDOB’tan yapılan açık-
lamaya göre eser, 25 Şubat, 26 
Şubat, 28 Şubat, 4 Mart, 12 Mart 
ve 14 Mart’ta Atatürk Kültür Mer-
kezi (AKM) Türk Telekom Opera 
Salonu’nda sahnelenecek. Willi-
am Shakespeare’in ölümsüz traje-
disi “Romeo ve Juliet”i baleye Ser-
gey Prokofyev uyarladı. Klasik bale 
repertuvarında eşsiz bir yere sahip 
olan başyapıt, hem koreografik 
zenginliği hem de müzikal derinli-
ğiyle bale dünyasının mihenk taş-

larından biri olarak kabul ediliyor.

ÖZGÜN KOREOGRAFİ
İDOB’un da repertuvar geçmi-

şinde özel bir yere sahip olan Pro-
kofyev’in “Romeo ve Juliet” balesi, 
ünlü koreograf Ricardo Ama-
rante’nin özellikle İstanbul Dev-
let Opera ve Balesi dansçıları için 
yaptığı özgün koreografiyle beğe-
niye sunulacak. Eserde dönüşüm-
lü olarak “Romeo” rolünde Batur 
Büklü, Matthew Solovief ve Ber-
kay Günay, “Juliet” rolünde Berfu 
Elmas, Büşra Ay, Ayça Anıl, Berin 
Günay ve Elifsu Pamukçu yer alı-
yor. AA

‘Romeo ve Juliet’
AKM sahnesinde

CSO Ada Ankara, ramazan 
boyunca hazırladığı kon-
ser, geleneksel sahne göste-
rileri ve çocuk atölyelerin-

den oluşan özel program serisini 
sanatseverlerle buluşturacak. CSO 
Ada Ankara’dan yapılan açıkla-
maya göre, ramazanın manevi 
atmosferini sanatla bir araya geti-
ren programda, tasavvuf müziğin-
den mehtere, halk müziğinden 
geleneksel sahne sanatlarına kadar 
geniş yelpazede etkinlikler yer ala-
cak. 4 Mart’ta Ziraat Bankası Ana 
Salon’da İstanbul Modern Meşk 
Topluluğu “Devran-ı Şerif” rama-
zan özel programıyla dinleyici kar-
şısına çıkacak. Sanat yönetmen-
liğini Yüce Gümüş’ün üstlendiği 

programın postnişinliğini M. Fatih 
Çıtlak gerçekleştirecek.

HALK MÜZİĞİ ZİYAFETİ
7 Mart’ta Tarihi Salon’da Anka-

ra Devlet Türk Halk Müziği Koro-
su “Köprü” konserini verecek. Ker-
kük, Erzurum, Harput ve Şanlıurfa 
yörelerinden ezgiler ile klasik Türk 
müziği ilahilerinin yer alacağı kon-
serin sanat yönetmenliğini Tur-
gay Coşkun üstlenecek. 9 Mart’ta 
Ziraat Bankası Ana Salon’da İstan-
bul Tarihi Türk Müziği Topluluğu 
“Ramazan Vakti Mehter Ahengi” 
konserini icra edecek. Programın 
sanat yönetmenliğini Bahri Gün-
gördü, mehterbaşı görevini Şükrü 
Alkan yürütecek. 10 Mart’ta aynı 

salonda Filistinli topluluk Le Trio 
Joubran sahne alacak. Üç kardeş-
ten oluşan grup, ud repertuvarıyla 
dinleyicilerle buluşacak. 13 Mart’ta 
Bankkart Mavi Salon’da Ankara 
Devlet Klasik Türk Müziği Koro-
su “Mana İklimi” Türk Tasavvuf 
Müziği Konseri’ni gerçekleştirecek.  

Ramazan programı kapsamın-
da çocuklara yönelik etkinlikler de 
düzenlenecek. 28 Şubat’ta fuaye 
alanında Hacivat-Karagöz Kukla 
Yapım Atölyesi, 1 Mart’ta Çocuk-
lar için Ebru Sanatı Atölyesi ger-
çekleştirilecek. Etkinliklere iliş-
kin ayrıntılı bilgiye “csoadaankara.
gov.tr” adresinden ulaşılabilecek, 
biletler ise çeşitli satış kanalları 
üzerinden temin edilebilecek. AA

ÇORUM’UN Alaca ilçesindeki Halk Eği-
timi Merkezinde devam eden kağıt röl-
yef kursu, kadınların hem sosyal hayata 
katılımını artırıyor hem de aile bütçele-
rine katkı sağlıyor. Kursiyerlerin el eme-
ğiyle hazırladığı üç boyut etkisi oluş-
turan kabartma tablolar, sabır ve titiz 
çalışmayla ortaya çıkıyor. Haftanın beş 
günü Alaca Halk Eğitimi Merkezinde 
bir araya gelen 10 kadın kursiyer, kağıt 
rölyef sanatının inceliklerini öğrenerek 
sanatsal becerilerini geliştiriyor. Kursi-
yerlerin hazırladığı tablolar satışa sunu-

lurken, elde edilen gelir kadınlara eko-
nomik destek sağlıyor. Rölyef kursu 
öğreticisi Aslınur Tunç, Halk Eğitimi 
Merkezinde yaklaşık 3 yıldır görev yap-
tığını, kursta arkadaşlık ortamı oluştuğu-
nu söyledi.

KALİTELİ ZAMAN
Sınıfta sosyalleşerek, bir şeyler payla-

şarak ve yardımlaşarak topluma kazan-
dırdıkları öğrenciler bulunduğunu dile 
getiren Tunç, “Kursun en önemli amacı, 
üretim yapmak ve sosyalleşmeye katkı 
sağlamak. Ev hanımları gündelik yaşan-
tısından uzaklaşarak arkadaşlarıyla 
bir araya geliyor, kaliteli zaman geçiri-
yor.” dedi. Kursiyerlerden 53 yaşında-
ki Süheyla Yıldırım ise rölyef sanatına 
2 yıl önce başladığını, kursun kendisi-
ne büyük katkı sağladığını söyledi. Yıl-
larca uyku problemi yaşadığını anla-
tan Yıldırım, “Gece hiç uyuyamazdım 
ama bu sanata başladıktan sonra haya-
tım düzene girdi. Gerçekten o kadar ince 
bir sanat ki tek tek elimizle yaprakları-
nı kesmek ve kat kat, ince ince işlemek... 
Gerçekten emek verilen bir sanat.” diye 
konuştu. AA

SANAT, SOSYALLEŞME VE 
PARA KAZANMA OLANAĞI
Kağıt rölyef kur-
suna katılan ka-
dınlar hem mes-
lek öğreniyor 
hem arkadaş 
ediniyor hem de 
aile bütçelerine 
katkı sağlıyor



AMATÖR 2.Küme ekip-
lerinden Kamilobas-
por’da Perşembe günü 

yapılacak olan olağanüstü 
genel kurul öncesi tek adayın 
İsmail Seçkin Kankaya oldu-
ğu öğrenildi. Kongre önce-
si  listesine son şekli-
ni veren Kankaya’nın 
genel kurulda genç bir 
liste ile kongre üyeleri-
nin karşısına çıkacağı 
belirtildi. Kamilobaspor 
Kulüp Başkanı Serkan 
Güriz’in de destek ver-
diği Kankaya’nın uzun yıl-
lar Kamilobaspor formasıy-
la ter döktüğü kaydedildi. Bu 
arada Kankaya yönetiminde-
ki yönetimin 3 ay sonra yapı-

lacak olağan genel kurulda da 
listesini güçlendirerek yoluna 
devam edeceği ifade edildi.

KARAA-
ĞAÇSPOR 
Kulüp Başka-

nı Orhan Coşar bu 
sene hedefle-
rinin şampi-
yonluk oldu-
ğunu söyledi.  
Coşar “Bu 
sene hede-
fimiz şam-
piyonluk. 
Transferleri-

mizi büyük ölçüde 
tamamladık. Çok 
iddialı bir takımla 
geleceğiz” dedi.

CELALİYESPOR Kulüp Başkanı 
Tayfun Öztürk önümüzdeki sezon 
daha iddialı bir takım yapacakla-

rını söyledi. Öztürk geride kalan sezo-
nun da bir değerlendirmesini yaparak, 
“Ligi istediğimiz yerde bitirdik. Sene-
ye daha iddialı bir takım yapacağız” 
ifadesini kullandı. Öztürk yeni sezon-
da gençlere daha fazla şans verecekle-
rini, gerekli mevkilere de gerekli takvi-
yelerin yapılacağını sözlerine ekledi.

TRABZONSPOR, Trend-
yol Süper Lig’in 23. haf-
tasında bu akşam dep-

lasmanda Gaziantep FK ile 
karşı karşıya gelecek. 

Gaziantep Stadı’nda saat 
16.00’da başlayacak maçı, 
hakem Çağdaş Altay yönete-
cek. 

Ligde geçen hafta Fener-
bahçe’ye sahasında 3-2 yeni-
lerek zirve yarışında yara alan 
bordo-mavili takım, Gazian-
tep FK karşısında kazanarak 
yeniden çıkışa geçmek isti-
yor.

ZİRVEDEN UZAKLAŞTI
Karadeniz ekibi, ligde 45 

puanla lider Galatasaray’ın 

10, ikinci sıradaki Fenerbah-
çe’nin de 7 puan gerisinde 
üçüncü sırada yer alıyor. 

Trabzonspor’da takımla 
çalışmalara başlayan Ukray-
nalı futbolcu Zubkov’un kad-
roya alınıp alınmayacağı son 
antrenmanın ardından netle-
şecek. 

Bordo-mavili takımda sarı 
kart sınırında bulunan Muçi, 
Savic ve Folcarelli, bu akşam 
kart görmeleri halinde 24. 
haftadaki Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük maçında görev 
alamayacak. 

Gaziantep FK ise bu kar-
şılaşma topladığı 28 puanla 
sıralamada 9. sırada yer aldı. 
AA

BEŞİKTAŞ, Trendyol 
Süper Lig’in 23. haftasın-
da bu akşam Göztepe’yi 
konuk edecek. Tüpraş 
Stadı’nda saat 20.00’de 

başlayacak maçı, hakem Ozan 
Ergün yönetecek. Süper Lig’de çık-
tığı 22 maçta 11 galibiyet, 7 bera-
berlik ve 4 yenilgi yaşayan siyah-
beyazlı futbol takımı, topladığı 40 
puanla 5. basamakta haftaya giriş 
yaptı. 

İzmir ekibi ise oynadığı 22 kar-
şılaşmada 11 galibiyet, 8 beraber-
lik ve 3 yenilgi yaşadı ve rakibinin 
bir basamak üstünde 41 puanla 4. 
sırada yer aldı. Avrupa kupaları-
na katılım adına sıralamayı önem-
li ölçüde etkileyecek karşılaşma-
da Sergen Yalçın yönetimindeki 
Beşiktaş, taraftarı önünde mutlak 
galibiyet peşinde. Stanimir Sto-
ilov’un ekibi Göztepe ise İstan-
bul’dan puan ya da puanlarla ayrı-

larak sıralamadaki yerini korumak 
istiyor.

EL BİLAL TOURE SAKAT
Beşiktaş’ta zorlu Göztepe maçı 

öncesinde tek eksik bulunuyor. 
Süper Lig’de geçen hafta RAMS 
Başakşehir ile oynanan maçta 
sakatlanan kanat oyuncusu El 
Bilal Toure’nin sol uyluk arka 
adale tendonunda kanama ve yır-
tık tespit edildi. Sahalardan bir 
süre uzak kalacak Malili oyuncu, 
İzmir ekibine karşı forma giyeme-
yecek.

ÜÇ FUTBOLCU SINIRDA
Beşiktaş’ta üç oyuncu Gözte-

pe maçı öncesinde ceza sınırında 
bulunuyor. Siyah-beyazlı takım-
da Emirhan Topçu, Orkun Kökçü 
ve Salih Uçan, Göztepe karşısın-
da sarı kart görmesi durumunda 

24. haftada Kocaelispor ile dep-
lasmanda oynanacak maçta cezalı 
olacak. Beşiktaş’ta teknik direktör 
Sergen Yalçın’ın Göztepe maçın-
da en büyük kozları, kaptan Orkun 
Kökçü ile Güney Koreli golcü Hye-
on-gyu Oh olacak. Süper Lig’de 
ikas Eyüpspor, TÜMOSAN Kon-
yaspor, Corendon Alanyaspor ve 
RAMS Başakşehir karşılaşmaların-
da birer gol atan Orkun Kökçü, son 
haftalarda takımına önemli katkı 
sağlıyor. 25 yaşındaki orta saha, 
Türkiye Kupası’nda Kocaelispor 
ile oynanan müsabakada da gol 
atarak takımına 1 puanı getirmiş-
ti. Siyah-beyazlıların devre ara-

sında kadroya kattığı Hyeon-gyu 
Oh da oynadığı ilk iki maçta birer 
defa rakip ağları sarsmayı başardı. 
Oh, 2005-2006 sezonunda Beşik-
taş’ta forma giyen golcü futbolcu 
Ailton’dan sonra ilk iki maçında 
da gol atmayı başaran ilk oyuncu 
oldu.

SAVUNMA GÜVEN VERMİYOR
Beşiktaş, Süper Lig’de 17 maçta 

kalesini gole kapatmayı başara-
madı. Bu sezon 22 haftası geri-
de kalan ligde sadece 5 maçı gol 
yemeden tamamlayan siyah-beyaz-
lı takım, 17 müsabakada ise kale-
sinde toplam 29 gol gördü. AA

Gençordu’nun gözü 
Süper Amatör’de

Bilindiği gibi Kanté, kariyerine Bou-
logne takımında başlamış ve sonrasın-
da Ligue 1 takımlarından Caen’de iki yıl 
boyunca forma giymişti. 2015 yılında, 5.6 
milyon Sterlin karşılığında Leicester City’ye 
transfer olmuş ve sadece bir sezon oyna-
dığı İngiliz kulübünde, Premier League 
şampiyonluğu yaşamıştı. Sonraki sezon, 
Chelsea’ye 32 milyon Sterlin karşılığında 
transfer olmuş, Fransa millî takım forması-
nı ise, ilk kez 2016 yılında giymiş ve aynı 
yıl kendi ülkesinde düzenlenen 2016 Avru-
pa Futbol Şampiyonası’nda final oynama 
başarısını yaşamıştı..

Aynı zamanda; güçlü fiziği, top kapma 
becerisi, orta sahadaki çok yönlülüğü ve 
neredeyse hiç bitmeyen enerjisiyle de, 
dikkat çeken Mali asıllı Fransız futbolcu, 
ara transferde geldiği Fenerbahçe’de ise; 
şaşırtıcı biçimde kariyerinin en kötü 
günlerini yaşamakta ve geçmiş per-
formansını mumla aratmaktadır..

NASIL MI?

Fenerbahçe’nin büyük umutlarla kad-
rosuna kattığı N’Golo Kante, Suudi Ara-
bistan serüveninin ardından, gerçekten 
tanınmaz bir halde olduğu, yadsınmaz bir 
gerçek! Bir zamanlar sahada iki kişilik 
koşan dünya yıldızı, hem fiziksel çöküşü 
hem de istatistikleriyle, ARTIK ‘DEVRİNİN 
KAPANDIĞI’ sinyallerini veriyor..

Bir dönem dünyanın en iyi defansif orta 
sahası olarak gösterilen yıldız oyuncunun, 
fiziksel düşüşünü mercek altına alırken, 
detaylı bir analiz yapmak gerekir. Önce 
Kante’nin Euro 2024 sonrası oynanan 16 
maçın sadece 4’ünde süre alabildiğini, tam 
10 maçta kadroya dahil bile edilmediği-
ni, forma giydiği 4 maçın 2’sinin de düşük 
profilli Ukrayna ve İsrail’e karşı oynadığını, 
hatırlamak gerekir.. 

3-0 kaybedilen Nottingham Forest 
maçındaki istatistikleri de, Kan-
te’nin ‘eski Kante’ olmadığını gösterdi. Bir 
zamanlar “sahada iki kişi varmış gibi” 
koşan Kante, artık fiziksel olarak rakipleri-
nin gerisinde kalmış görünüyor.. 

N.Forest maçına bakarsak..
Top Çalma: Sadece 2, İkili Müca-

delede başarı 5’te 2, Top Kaybı: 7, 
İleriye Doğru Top Taşıma: sadece 
6. Ayrıca 66 kez topla buluşmasına rağ-
men, hücuma katkı ve dinamizm konu-
sunda sınıfta kalan Kante’nin durumunun 
gerçekten içler acısı olduğunu söyle-
mek, gerçekten abartı olmaz. Suudi Ara-
bistan Liginde çok düşük tempoda oyna-
nan maçlar nedeniyle, Kante’nin en büyük 
silahı olan “bitmek bilmeyen enerjisi 
de” körelmiş durumda. Fiziksel ve taktiksel 
katkıdaki düşüşü, Fransız yıldızın elit fut-
bol seviyesinden her geçen gün biraz daha 
koltuğunun da kanıtı gibi..Transfermarkt 
verilerine göre piyasa değeri sadece 4 
milyon Avro olan, ancak Fenerbahçe’ye 
toplam maliyeti 44 milyon Avro’yu 
bulan ve böylece Fenerbahçe sayesinde 
ciddi bir ‘EMEKLİLİK İKRAMİYESİ’ 
elde eden bu arkadaşın, Mevcut görüntü-
süyle bu saatten sonra, takımına vereceği 
hiç bir şey yoktur..

ALANA GEÇMİŞ, SATANA 
HAYIRLI..ALDIRANA DA YAZIKLAR 
OLSUN!

35 yaşındaki bir futbolcudan KURTA-
RICI GİBİ MEDET UMMAK ve ONA BU 
KADAR  BÜYÜK PARA ÖDEMEK İSE...

*SADECE BİR TRANSFER BECE-
RİKSİZLİĞİ DEĞİL, AYNI ZAMAN-
DA AYMAZLIKTIR!*

BİLUN 
GÜREL

TÜRKİYE’YE 
KANTE’NİN 

ÇAKMASI GELMİŞ!

YAZIYOR

2026 Ampute Futbol Dünya Kupası’nın 
ev sahipliği, Kosta Rika’dan Meksika’ya 
geçti. Dünya Ampute Futbol Federasyo-
nunun (WAFF) açıklamasına göre daha 
önce Liberya şehrinde yapılacağı duyu-
rulan turnuva, Kosta Rika’nın ev sahipli-
ğinden çekilmesi nedeniyle Meksika’nın 
San Juan de los Lagos kentinde düzen-
lenecek. 24 takımın mücadele edece-
ği organizasyonun gerçekleşeceği tarih-
ler de 31 Temmuz-9 Ağustos’tan 13-22 
Kasım’a alındı. Dünya Kupası, son olarak 
2022 yılında İstanbul’da düzenlenmişti. 
Finalde Angola’yı 4-1 yenen Türkiye, ilk 
kez dünya şampiyonu olmuştu. AA

Dünya Kupası’nın
ev sahibi değişti

SPOR
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BÜYÜKÇEKMECE Gençordu 
Kulüp Başkanı Oğuzhan Yavuz 
Play Off finali öncesi yaptığı 

açıklamada Süper Amatör’e çıkmak 
istediklerini söyledi.  

Yavuz “Hedefimiz çıkmak. Genç 
ve dinamik bir takımız. Taraftarın 
desteğiyle Süper Amatöre çıkmak 
için elimizden geleni yapacağız” diye 
konuştu.

AVRUPA YOLUNDA
KRİTİK MÜCADELE

SELDA
İBİŞ ŞANLI

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Trabzonspor çıkış peşinde

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ

CÜNEYT 
YAŞAR ALGAS

‘Daha iddialı bir 
Celaliyespor’ sözü

Kamilobaspor’da tek 
aday Seçkin Kankaya

ORHAN COŞAR’IN 
hedefi şampiyonluk

Süper Lig’in 5. sırasındaki 
Beşiktaş ile bir üst basamakta 
yer alan Göztepe, İstanbul’da 
karşılaşıyor. İki takım da maçtan 3 
puanla ayrılıp Avrupa kupalarına 
katılma yolunda rakibine karşı 
avantaj sağlamak istiyor



BAHATTİN Sofuoğlu, Dünya 
Superbike Şampiyonası’nın 
Avustralya’daki sezon açılı-

şının ilk yarışında 16. sırayı aldı. 
Phillip Adası ile aynı adı taşıyan 
4,4 kilometrelik pistte düzenlenen 
yarışların ilki sona erdi. 

Motoxracing Yamaha takımının 
pilotu Bahattin Sofuoğlu, 19. cep-
ten kalktığı mücadeleyi 16. sıra-
da bitirdi. Nicolo Bulega (Aruba 
Ducati takımı) birinci, Yari Mon-

tella (Barni Spark) 2’nci, Lorenzo 
Baldassarri (Goeleven) ise 3. oldu. 
Bugün yapılacak Superpole yarışı 
ve ikinci yarış, sırasıyla TSİ 05.00 
ve 08.00’de başlayacak. 

Superbike’ın alt kategorisi Dünya 
Supersport Şampiyonası’nda Pata 
Yamaha Ten Kate takımı adına yarı-
şan Can Öncü, 4. sırada başladığı 
yarışta damalı bayrağı 5. geçti. 

İkinci yarış bugün TSİ 06.30’da 
koşulacak. AA

Bahattin Sofuoğlu ve Can
Öncü bugün piste çıkacak

İZMİR 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 2 1 1 1
 2 9 4 2 2 3
 3   7 3 5
 6     7
      10

ADANA 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 4 1 1 2
 7 3 7 2 6 5
  4 8 5 8 8
      13

AT YARIŞI BÜLTENİ
22 ŞUBAT 2026 PAZAR ADANA KOŞUSU PROGRAMI

22 ŞUBAT 2026 PAZAR İZMİR KOŞUSU PROGRAMI
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BEŞİKTAŞ Kulübü, siyah-
beyazlı erkek basketbol takı-
mının Ziraat Bankası Erkekler 

Türkiye Kupası finalinde Fenerbah-
çe Beko ile yapacağı final maçının 
saatinin değişmesi yönündeki tale-
bin Türkiye Basketbol Federasyo-
nu tarafından kabul edilmediğini 
duyurdu. 

Siyah-beyazlı kulüpten yapı-
lan açıklamada, Beşiktaş GAİN’in 
Fenerbahçe Beko ile karşılaşaca-
ğı Türkiye Kupası final maçının 

bugün saat 20.00’de Sinan Erdem 
Spor Salonu’nda oynanacağı hatır-
latılarak, “Kulübümüz tarafından 
maç saatine ilişkin değişiklik tale-
binde bulunulmuş ancak söz konu-
su talep, Türkiye Basketbol Federas-
yonu yetkilileri tarafından yapılan 
değerlendirme sonucunda olumsuz 
sonuçlanmıştır.” denildi. Bu arada 
Beşiktaş Futbol Takımı, Trendyol 
Süper Lig’in 23. haftasında aynı gün 
ve saatte Tüpraş Stadı’nda Gözte-
pe’yi konuk edecek. AA

Beşiktaş-Fenerbahçe
aynı saatte oynanıyor

2026 Milano-Cortina Kış 
Olimpiyatları’nın son 
gününde yarın 4 disip-

linde madalyalar sahip-
lerini bulacak. İtalya’da-
ki oyunların 16. gününde 
bobsled, kayaklı koşu, cur-
ling ve buz hokeyi branşla-
rında 4 madalya müsabaka-
sı yapılacak. Erkekler 4’lü 
bobsled, kayaklı koşu kadın-
lar 50 kilometre toplu çıkış 
klasik, curling kadınlar ve 
buz hokeyi erkekler katego-
rilerinde madalyalar dağı-
tılacak. Kış olimpiyatları, 
TSİ 22.30’da Verona Olim-
pik Arena’da gerçekleştiri-
lecek kapanış seremonisiyle 
son bulacak. Organizasyon-
da bugünkü madalya yarış-
malarının programı (TSİ) 
şöyle: 12.00 Kayaklı koşu 
kadınlar 50 kilometre toplu 
çıkış klasik (Tesero Kayak-
lı Koşu Stadı) 13.05 Curling 
kadınlar final maçı: İsviçre-
İsveç (Cortina Curling Olim-
piyat Stadı) 14.15 Erkekler 
4’lü bobsled (Cortina Kayak 
Merkezi) 16.10 Buz hoke-
yi erkekler final maçı: Kana-
da-ABD (Milano Santagiulia 
Arena).  AA

Cortina Kış 
Olimpiyatları
4 disiplinle 
devam ediyor

ARDVENTURE Hentbol Erkek-
ler Süper Ligi’ne 24. hafta maç-
larıyla devam edilecek. Türkiye 

Hentbol Federasyonunun açıklaması-
na göre ligde haftanın maç programı 
şöyle: Bugün: 14.00 Köyceğiz Beledi-
yespor- Spor Toto (Köyceğiz) 15.00 
Altınpost Giresunspor-Beykoz Bele-
diyesi Spor (Hüseyin Avni Alpars-
lan) 15.00 Trabzon Büyükşehir Bele-
diyespor-Rize Belediyespor (Beşirli) 
16.00 Mihalıççık Belediyespor-İstan-
bul Gençlik (Porsuk) 5 Mart Perşem-
be: 19.00 Beşiktaş-Nilüfer Belediyes-
por (Süleyman Seba) AA

HENTBOL ERKEKLER 
SÜPER LİG’DE 24. 
HAFTA MAÇLARI



BEYKOZ’DA bulunan Elma-
lı Barajı’nın kıyısında biri-
ken atıklar, çevreyi kir-

letti. Bölgeyi ziyaret edenlerin 
çevreye bıraktığı plastik şişe, 
kağıt, poşet ve ambalaj gibi atık-
lar dronla görüntülendi. Fatih 
Mahallesi’nde etrafı ormanlarla 
çevrili barajın kıyısında, bölgeyi 

ziyaret edenlerin bıraktığı plas-
tik şişe, kağıt, poşet ve ambalaj 
gibi atıklar birikti. Atıkların yanı 
sıra aynı yerde biriken yosunlar 
(alg) dikkat çekti. Barajın kıyı-
sındaki kirlilik, havadan dronla 
görüntülendi. Kirlilik, vatandaş-
lar tarafından da cep telefonu 
kamerasıyla kaydedildi. AA

BEYLİKDÜZÜ’NDE bulunan Gürpınar Balık 
Hali’nde ocak ayında satışa sunulan 6 bin 458 
ton su ürününün 1928 tonunu istavrit oluştur-
du. Kentte, denizlerdeki av yasağının 1 Eylül’de 
sona ermesiyle başlayan balıkçıların mesai-
si devam ediyor. “Vira bismillah” diyerek deni-
ze açılan balıkçıların yüzü ocak ayında istavritle 
güldü. İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) işti-
raki İstanbul Yönetim Yenileme AŞ’nin (İSYÖN) 
Gürpınar Su Ürünleri Hali’ndeki verilerine göre, 
ocak ayında halde 93 farklı ürün satıldı. Halde, 
bu ay içerisinde toplam 6 bin 458 ton balık satı-
şa sunulurken, balıkçıların ağlarına en çok istav-
rit takıldı. Ocak ayında 1928 ton istavrit alıcı 
bulurken, halde satılan ürünlerin yaklaşık yüzde 
30’unu istavrit oluşturdu.

EN PAHALI ÜRÜN LİPSOZ OLDU

İSTAVRİTİ 1791 tonla hamsi, 453 tonla pala-
mut, 320 tonla mezgit, 300 tonla çipura, 272 
tonla levrek, 212 tonla sardalya, 191 tonla 
somon, 151 tonla lüfer ve 148 tonla tekir izle-
di. Ocak ayında en çok tüketilen istavritin kilog-
ramı ortalama 48,29 liradan satılırken, hamsi 
63,49 lira, palamut 364,62 lira, mezgit 124,93 
lira, çipura 328,72 lira, levrek 382,42 lira, sar-
dalya 66,82 lira, somon 259,58 lira, lüfer 584,87 
lira ve tekir 231,82 liradan alıcı buldu. Gürpı-
nar Su Ürünleri Hali’nde birim fiyatı en yüksek 
olan ürün ise lipsoz oldu. Ocak ayında kilog-
ramı ortalama 1626,65 liradan satılan lipso-
zu, 1523,34 lirayla dülger, 1331,72 lirayla sina-
rit, 1172,88 lirayla kalkan ve 1000 lirayla lahoz 
takip etti. Listenin devamında ise 828,28 lirayla 
jumbo karides, 781,89 lirayla kırlangıç, 764,57 
lirayla deniz levreği, 704,36 lirayla karabiga 
karidesi ve 584,99 lirayla barbunya yer aldı. AA

İstanbul’da ocak ayında istavrit, 1928 tonla aylık ve yıllık bazda en çok 
tüketilen deniz ürünü hamsiden tahtını aldı. İstavriti 1791 tonla hamsi, 453 
tonla palamut, 320 tonla mezgit, 300 tonla çipura, 272 tonla levrek, 212 
tonla sardalya, 191 tonla somon, 151 tonla lüfer ve 148 tonla tekir izledi

22 ŞUBAT 2026 PAZAR    www.sokgazetesi.com.tr

“HERKESİN bizim köyde 
bir kovanı olsun” projesiyle 
Bilecik’in Gölpazarı ilçesi-
ne bağlı Kurşunlu köyünde 
50 kovan sahiplendiril-
di. Gölpazarı ilçesine bağlı 
Kurşunlu köyünde yaşayan, 
Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğı Kütüphaneler ve Yayım-
lar Genel Müdürlüğün-
ce 2013’te “sıra dışı okur” 
seçilen Bedriye Berber 
Engin ve oğlu Cemil Engin, 
kırsal üretimi desteklemek 

amacıyla “Herkesin bizim 
köyde bir kovanı olsun” 
projesini hayata geçirdi. 
Anne Engin ve oğlu, sos-
yal medya üzerinden duyu-
rulan proje kapsamında 50 
kovanı bir yıllığına sahip-
lendirdi. Kovan sahiplerine 
her yıl 5 kilogram bal gön-
deren Engin ve oğlu, köye 
gelerek kendi kovanları-
nı yerinde görüp ballarını 
teslim almak isteyenleri de 
köyde ağırlıyor. AA

“Köyde 
bir kovanın 

olsun” projesiyle 
50 kovan sahiplendirdi

“Ramazan, Cami 
ve Hayat” temalı 
hutbe okundu

KVKK, 6 sosyal medya 
platformu hakkında 
İnceleme başlattı

Vakıflar ile TDV’den 
Gazze’ye iftar desteği

RAMAZANIN ilk cumasında “Rama-
zan, Cami ve Hayat” temalı hutbe 
okundu… Cuma hutbesinde “Rama-
zan-ı Şerif, ezanları, mukabeleleri, ilim 
halkaları, teravihleri ve avlusunda 
kurulan iftar sofralarıyla cami merkezli 
bir hayatı inşa ve ihya etmemize vesile 
olmaktadır” ifadesi kullanıldı. AA

KİŞİSEL Verileri Koruma Kurumu 
(KVKK), çocukların dijital ortamda kar-
şılaşabilecekleri potansiyel risklerden 
korunması amacıyla TikTok, Instag-
ram, Facebook, YouTube, X ve Discord 
platformları hakkında resen incele-
me başlattı. KVKK’den yapılan açıkla-
mada, “Çocukların dijital ortamda kar-
şılaşabilecekleri potansiyel risklerden 
korunmasını teminen sosyal medya 
platformlarında çocukların kişisel veri-
lerinin nasıl işlendiği ve hangi tedbir-
lerin alındığı hususlarında TikTok, 
Instagram, Facebook, YouTube, X ve 
Discord platformları hakkında Kişi-
sel Verileri Koruma Kurulu tarafından 
resen inceleme başlatılmasına karar 
verilmiştir” ifadeleri yer aldı. AA

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı Vakıf-
lar Genel Müdürlüğü (VGM) ile Tür-
kiye Diyanet Vakfı (TDV), Gazze’de 
ramazan boyunca her gün 20 bin kişi-
ye ulaştırılması planlanan iftar paket-
lerinin ilkini ihtiyaç sahiplerine teslim 
etti. VGM’den yapılan açıklamaya göre, 
Gazze’de ramazan boyunca her gün 10 
bin adedi Vakıflar Genel Müdürlüğü, 
10 bin adedi de Türkiye Diyanet Vakfı 
tarafından sağlanan gıda desteği, rama-
zan boyunca kesintisiz şekilde sürdü-
rülecek. Bu kapsamda VGM, her gün 
20 bin kişiye ulaştırılması planlanan 
iftar paketlerinin ilkini 18 Şubat itiba-
rıyla ihtiyaç sahiplerine teslim etti. AA

“Cemre Vakfı 
Tanıtım Programı” 
AKM’de yapıldı

ELMALI BARAJI’NDA ÇEVRE 
KİRLİLİĞİ HAD SAFHADA

İSTANBUL’DA OCAKTA
İSTAVRİT TAVALARDA

TÜRKİYE’NİN çevre vizyonuna sivil toplum 
kanadından güçlü bir soluk getirmesi planlanan 
Cemre Vakfının tanıtım programı, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla Ata-
türk Kültür Merkezi’nde (AKM) gerçekleştiril-
di. Vakfın Mütevelli Heyeti Üyesi Engin Altan 
Düzyatan ve sunucu Pelin Çift’in sunumuy-
la gerçekleşen programda konuşan Cemre Vakfı 
Yönetim Kurulu Başkanı Furkan Gökgöz, ilk 
cemrenin havaya düştüğü 20 Şubat’ta gençliğin 
enerjisi ve ortak heyecanıyla bir arada olmanın 
mutluluğunu yaşadıklarını söyledi. AA
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